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Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 22% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.00am to 4.30pm Monday to Friday, between 9am and 12noon on Saturday 
and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots  
All lots must be collected within 5 days of the sale. Please see Terms and Conditions for further details as any lot 
remaining after ten working days will be re-sold.  

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 
- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we hope you will not 
end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 

Saleroom No. 2 

1 An imposing Victorian black and 
green marble mantel clock, the 
dial with visual escapement  

£40-£60 

2 A pair of 19th Century Chinese 
famille rose chargers decorated 
rural scenes with deer 

£100-£150 

3 A bamboo and silver mounted 
parasol 

£30-£50 

4 Two ornate brass eagle 
ornaments  

£20-£40 

5 Robert Tarling, brown glazed 
Studio pottery bowl, baluster jug 
and water jug  

£20-£40 

6 A collection of Studio pottery 
items by Sue Ure, Colin Kellam, 
Sylvia Dales, Pier Luigi Baffoni, 
and Willillsley 

£40-£60 

7 An enamel 15cm x 10cm plaque £10-£20 

8 A gilt metal seated Buddha figure  £20-£40 

9 A collection of various Studio 
pottery bowls, vases and jugs  

£20-£40 

10 A box of miscellaneous painted 
canvases and a box of 
miscellaneous sewing items  

£10-£20 

11 Two boxes of various Rembrandt 
reference works  

£20-£30 

12 Two Arthur Wood pottery brightly 
coloured piggy banks 

£20-£30 

12A A Bernard Rooke pottery posy 
vase 

£20-£30 

13 A Victorian oak cased mantel 
clock with presentation brass 
plaque to Robert Wardle, First 
Volunteer Battalion Border 
Regiment 1892 

£40-£60 

13B A Junghans anniversary clock 
contained under glass dome 

£20-£30 

14 Bitossi, blue glazed pottery dog  £40-£60 

15 A Victorian Tunbridge style 
rosewood and parquetry trinket 
box and a similar sewing box  

£20-£40 

16 A Victorian walnut and Tunbridge 
ware style inlaid sewing box with 
mother of pearl decoration  

£10-£20 

17 A Victorian rosewood trinket box 
and a larger similar, interiors 
missing   

£10-£20 

18 A Victorian gilt and lacquer 
decorated velvet lined trinket box  

£20-£40 

19 A brass bulkhead style 
barometer and quartz clock set  

£10-£20 

20 A collection of various character 
jugs including Royal Doulton 
Merlin example  

£10-£20 

21 A Gozo pottery barn jug signed 
K.L, various Wattisfield ware etc. 

£20-£30 

22 A collection of Royal Brierley cut 
crystal glassware and other 
glassware  

£40-£60 

23 A collection of Stuart, Webb 
crystal and other table glassware  

£40-£60 

24 A Victorian mahogany three 
drawer trinket chest  

£40-£60 

25 Two velvet and wooden handled 
church honesty bags  

£10-£20 

26 A collection of various antique 
glassware including rummers 
and wine glasses  

£20-£30 

27 A Berlin porcelain cabinet cup 
and saucer, a Pearlware plate 
decorated in the Chinese 
manner, a Delft plate and a 
Wade pipe rack 

£10-£20 

28 Four boxes of various art 
reference works etc. 

£40-£60 

29 Two boxes of Cezanne reference 
books  

£20-£30 

30 A collection of photographic 
development materials  

£10-£20 

31 A pencil signed etching depicting 
a rural scene in gilt frame 

£20-£30 

32 Alfred Charles Webber (French 
1862-1922), "A Good Read" oil 
on panel signed bottom right in 
decorative gilt frame, 27cm x 
22cm 

£750-£1,000 

33 Charles Baptiste Schreiber 
(French 1845-1903), "A Toast" 
signed C.H. Schreiber lower 
right, oil on panel in decorative 
gilt frame, 21.5cm x 16cm 

£750-£1,000 

34 F. Hetzer, oil on panel still life 
study in gilt frame  

£10-£20 

35 Initialled watercolour, still life 
study in limed oak frame  

£10-£20 

36 Charles Longbotham, 'London 
from Hampstead Heath' 
watercolour label verso 

£20-£40 

37 Bert Wright, watercolour study of 
a river scene with weir  

£20-£30 

38 Don Ogilvy, acrylic on board 
'Gun Dog' 

£10-£20 

39 A walnut Chippendale style wall 
mirror  

£20-£30 

40 'Highland Bull', unsigned acrylic  £20-£30 

41 John Ryan, acrylic study of a 
hare, unframed  

£20-£30 

42 John Ryan, acrylic 'Angry 
Rooster'  

£10-£20 

43 Victorian school, overpainted 
portrait study in gilt frame  

£20-£30 

44 Victorian school, oil on board 
study of a rural scene in gilt 
frame  

£20-£30 

45 A Victorian sampler inscribed 
'Mary Elizabeth Bobby, 1832' 
with verse, birds, flowers and 
trees in broad mahogany frame 

£40-£60 

46 Unsigned oil on board, study of a 
Suffolk Ewe in burr wood style 
frame  

£40-£60 

47 Oil on board, 'Suffolk Ewe' £20-£40 
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48 Peter Joseph, oil on board study 
entitled 'Making Ready' 
Aldeburgh Suffolk circa 1950's 

£20-£30 

49 Unsigned oil on board, 
'Nocturne, Pin Mill' in gilt frame  

£20-£30 

50 Donna Crawshaw, oil on board 
study of hen and chicks in gilt 
frame  

£20-£40 

51 Liz Taylor, pencil study of a 
Scottish Loch scene and another 
of a fishing port  

£10-£20 

52 A small display of four preserved 
butterflies 

£10-£20 

53 An antique doll, a collection of 
Victorian Staffordshire figures, 
Royal Worcester mermaid 
decorated salt, a pair of 
continental pottery figures, an 
artist’lay doll etc. 

£20-£40 

54 A quantity of Studio pottery to 
include two Majolica style 
candlesticks, Wade Heath vase 
AF, Carlton ware and a floral 
decorated wall pocket  

£20-£40 

55 A novelty cigarette box, a novelty 
trinket box in the form of a shoe; 
an empty Oriental decorated 
album etc. 

£10-£20 

56 A quantity of 19th Century and 
later glassware  

£20-£40 

57 A vintage hand painted doll £20-£40 

58 Four items of 19th Century 
Spanish glassware  

£20-£40 

59 A three decanter Tantalus and 
two silver decanter labels for 
'Brandy' and 'Sherry' 

£30-£50 

60 A vintage Cadburys Dairy Milk 
Chocolate box  

£60-£80 

61 A quantity of various continental 
and other ornaments to include 
Beswick Beatrix Potter, Beswick 
calf etc. 

£20-£30 

62 A quantity of 19th Century and 
later glassware  

£40-£60 

63 Marvels Limited Series 5/5 Wells 
Crane Carnage comic books  

£20-£30 

64 A collection of Burleigh ware 
floral decorated dinnerware  

£20-£30 

64A A quantity of various pictures 
and prints to include 
watercolours, oils etc. 

£30-£50 

65 A Suffolk Regiment swagger 
stick and a horn handled and 
silver collared walking stick etc. 

£20-£30 

66 A silver plated and cranberry 
glass vase  

£10-£20 

67 A box of First Edition books to 
include John Le Carré, Ian 
Fleming and Cecil Beaton 

£20-£40 

68 A box of various art related 
books to include Francis Bacon, 
David Hockney and Munch 

£20-£30 

69 An RAF post war flying suit £15-£20 

70 A box containing various 
postcards, Victorian advertising 
pots etc.  

£35-£50 

71 Three boxes of various books to 
include Rembrandt, Egon Shiel, 
Francis Bacon, Paul Cezanne 

£40-£60 

72 A box of various silver plate and 
other flatware  

£10-£20 

73 A box of Masonic regalia to 
include 18ct gold and enamel 
decorated Independent Order of 
Odd Fellows medal, 14.5gms 
and yellow metal and enamel 
decorated Independent Order of 
Odd Fellows medals 7.5gms, 
silver gilt and other enamel 
decorated medals etc. 

£400-£600 

74 A silver salver, 602gms  £300-£400 

75 A silver pedestal dish with swing 
handle 619gms  

£300-£400 

76 A circular snuff box, the lid 
decorated with a portrait and 
various other antique snuff 
boxes, trinket boxes, a burr wood 
cigarette case, a Mauchline ware 
scroll roller decorated Wentworth 
Terrace, Aldeburgh, a Tunbridge 
style box, a telescopic cup in 
case etc. 

£60-£80 

77 A jewellery box and contents to 
include Butler & Wilson and 
Pandora  

£15-£20 

78 A vintage case and contents to 
include leather cased tape 
measure, musical box, beadwork 
purse, corkscrews, various 
clocks, needlework cards, 
cigarette lighters etc.  

£30-£50 

79 A 925 silver necklace, 82gms 
and other 925 silver necklace 
18gms; a silver bangle 32gms; a 
white metal and amber pendant 
hung to fine link chain and 
various other 925 silver 
necklaces 

£40-£60 

80 A Keswick School Of Industrial 
Arts dish, a Macintosh style 
pewter clock, a scent bottle, two 
circular silver photo frames, a 
pewter ash tray, a pair of 
bookends etc. 

£40-£60 

81 Two white metal perfume bottles; 
a horse head hammer etc. 

£25-£40 

82 A box of vintage and other empty 
jewellery boxes  

£20-£40 

83 Two boxes containing a large 
quantity of costume jewellery to 
include amber coloured bead 
necklaces and various other 
bead necklaces  

£20-£40 
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84 A circular silver mounted pin 
cushion, three silver handled 
butter knives with Sheffield 
marks, a Stratton musical 
compact and a silver handled 
button hook   

£20-£40 

85 A box containing various bone 
mounted and other fans  

£20-£40 

86 A Sheaffer fountain pen with 14ct 
gold nib, a Waterman fountain 
pen with 14ct gold nib, a Swan 
fountain pen with 14ct gold nib, 
various other fountain pens, a 
rocker blotter and a Sellotape 
dispenser 

£40-£60 

87 WWII Home Guard group to 
John Philip Pugh 

£45-£60 

88 A boxed Swarovski necklace, an 
enamel decorated pendant in the 
form of an egg, Christian Dior 
earrings and 
various other modern design 
jewellery  

£40-£60 

89 A vintage jewellery box and 
contents to include Danish 925 
silver and enamel decorated 
flower head brooch by Anton 
Michelsen, a rolled gold and 
pearl bracelet, various brooches 
etc.  

£40-£60 

90 A silver walnut opener, a white 
metal box and cover, a silver 
compact, a silver handled comb, 
and a Moet & Chandon key ring  

£40-£60 

91 A box containing various 
costume jewellery to include 
filigree work and other brooches, 
amber coloured bead necklaces, 
various other bead necklaces, 
cuff-links, a cased letter opener 
and magnifying glass set etc. 

£20-£40 

92 RAF 1930's photos  taken in the 
Far East, some of vintage 
aircrafts etc. 

£50-£80 

93 A WWII Mills No. 36 hand 
grenade (de-activated) 

£90-£120 

94 A bag containing various size 
medal mounting bars  

£35-£50 

95 A 1914 Princess Mary brass Gift 
To The Troops tin 

£30-£40 

96 A box containing a Pelham 
puppet, hip flask, Charles 
Dickens pen, souvenir spoons, 
travelling chess set etc. 

£20-£30 

97 A box of mixed military medals 
etc. 

£35-£50 

98 A collection of ephemera, mostly 
military related including photo 
album and an autograph album 
containing drawings etc.  

£45-£60 

99 BWM and Victory medals to 
218735 Cpl. A Whitehouse RE 

£40-£60 
 
  

100 Nissan Note Acenta 1598cc 
Petrol auto MPV. Registration 
DS09 CBX. Date of first 
registration 17/07/2009. 120,864 
miles. MOT until 10/12/2025. 

£1,000-
£1,500 

101 BWM and Victory medals to 
711437 Gnr W. Barlow RFA 

£40-£60 

102 A sealed £5 bag of 1pence coins 
10th May 1968 and a sealed £5 
bag of ½pence coins 

£40-£60 

103 A silver fork and four silver 
spoons, 95gms a silver bladed 
knife and a silver plated toast 
rack  

£40-£60 

104 A case containing six silver and 
enamel decorated spoons and 
two cruet spoons  

£20-£40 

105 A silver Capstan inkwell, the lid 
engraved with presentation 
inscription, a silver mounted pen 
knife and one other pen knife  

£20-£40 

106 Nine various silver spoons, 
186gms total weight  

£80-£120 

107 A silver cigarette case, the 
interior engraved with 
presentation inscription, 181gms 

£60-£80 

108 A collection of cut glass and 
silver mounted scent bottles and 
jars, a silver mounted nail buffer, 
a hip flask, a plated Capstan 
inkwell etc. 

£40-£60 

109 A silver sugar sifter, 127gms  £60-£80 

110 A silver lidded cream jug, 
255gms  

£100-£200 

111 A silver half fluted sugar bowl 
and cream and a pair of silver 
sauce boats, 267gms  

£100-£200 

112 Four silver cruet items, 168gms 
excluding blue glass liner, a 
silver spill vase with weighted 
base, and a pair of cut glass and 
silver rimmed salts  

£60-£80 

113 A child's 925 silver bangle, two 
charm bracelets and a locket 
hung to fine link chain  

£20-£40 

114 A Japanese bronze vase with 
white metal inlay, signature to 
base 

£25-£40 

115 A grey Japanese cloisonné vase 
inlaid birds and foliage AF 

£50-£80 

116 A blue and white ginger jar and 
contents, having double blue ring 
mark to base 

£20-£40 

117 A Continental porcelain figure 
group  

£20-£40 

118 A Royal Worcester figure entitled 
'All Mine' 

£20-£40 

119 Two small brass fishing reels  £10-£20 

120 A Lowestoft porcelain tea bowl 
and saucer, a floral decorated 
tea bowl and saucer and a 
cabinet cup 

£20-£40 

121 A brass bird cage clock £20-£40 
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122 A clockwork tin plate toy in the 
form of a duck 

£10-£20 

123 A silver mounted oak photo 
frame by Green & Cadbury, 
Birmingham 1922 and a silver 
mounted oak desk barometer 
Birmingham 1925 

£20-£40 

124 A silver mounted scent bottle, a 
silver mounted photo frame, a 
silver candlestick with weighted 
base, a gold plated pocket 
watch, a silver mounted and 
glass sugar sifter and a silver 
vesta case 

£40-£60 

125 A box containing 1939-1945 war 
medal 'Faithful Service, Special 
Constabulary' medal to Bertie 
Ward, a Royal Life Saving 
Society medal, a silver ARP 
badge, various other military 
related badges, button etc. 

£40-£60 

126 A boxed Britains Royal Artillery 
gun, two others, a model boat 
and a Dinky toy model Junkers 
JU90 airliner No.62 

£40-£60 

127 An Oriental lacquered jewellery 
box and contents of costume 
jewellery to include bead 
necklaces, bangle, brooches etc.  

£20-£30 

128 A French Rapport brass cased 
carriage clock and an 
Anniversary clock under dome 

£40-£60 

129 A Moorcroft 'Pomegranate' 
decorated bowl AF, two 
miniature glass ornaments and a 
blue and white plate decorated 
with fruit  

£20-£40 

130 A suite of Jeun Bang jewellery 
boxes  

£30-£40 

131 A large jewellery box and 
contents to include various bead 
necklaces, gold tone jewellery, 
filigree work brooch, and various 
other brooches etc.  

£20-£40 

132 A box containing various 
compacts, opera glasses, 
cigarette lighter, pen knives etc. 

£20-£40 

133 A part cased silver mounted 
manicure set, six silver spoons 
and various silver plated cutlery 
to include pastry forks  

£20-£30 

134 A collection of picture hooks  £5-£10 

135 A box of coinage to include 1951 
Festival of Britain Crowns, 
Britains First decimal Coin sets 
and a Daily mirror Diamond 
Jubilee medallion 

£30-£50 

136 A tin containing various coinage 
and bank notes  

£20-£40 

137 A box containing AA badges, 
RAC badge, RAC Motorist First 
Aid tin, a Micrometre, various 
gloves, chamois leathers etc. 

£20-£30 

138 An Army cap dated 1945, a belt, 
military related buttons and a box 
containing two WWI medals to 
330 Pvt. A. Ward Suffolk 
regiment, two WWI medals to 
202588 Pvt. H .A. Palmer Suffolk 
Regiment and an Admiral 
Vernon Porto Bello medal etc 

£100-£200 

139 A box containing cigarette and 
tea cards 

£10-£20 

140 A box of stamps and albums  £20-£40 

141 A Marvel Avengers Infinity War 
limited edition Mantis coin 

£5-£10 

142 A 925 silver collar choker 
necklace  

£10-£20 

143 Six sixpences  £5-£10 

144 A silver shell back teaspoon and 
an ornate handled silver 
teaspoon 

£10-£20 

145 A PlayStation 5 disc version face 
plate in cosmic red 

£10-£20 

146 A folder containing a collection of 
Ancient Roman and other 
ancient coins  

£200-£300 

147 A tub containing military cloth 
badges including German 
examples  

£45-£60 

148 A resin copy of a Victorian 
whalebone scrimshaw  

£20-£30 

149 A large selection of Pokémon 
tins containing cards and binders  

£40-£60 

150 A box of costume jewellery 
necklaces  

£5-£10 

151 A PSA Olympia REV foil No. 66 
graded Pokémon card 

£25-£40 

151A A PSA Japanese Neo Quilava 
No.156 graded Pokémon card 

£30-£40 

152 A 1914 brass Gift To The Troops 
tin 

£10-£20 

153 A vintage Sterling silver and 
tigers eye set brooch 

£10-£20 

154 A silver and turquoise set brooch £10-£20 

155 A pair of 925 silver and lucite 
earrings  

£15-£20 

156 An amber pendant on 925 silver 
chain  

£20-£30 

157 A 925 silver and pink three stone 
ring  

£20-£30 

158 A 925 silver and amber set ring  £15-£20 

159 A Charles III Coronation medal, 
6th May 2023, boxed 

£30-£40 

160 A 925 silver and agate set ring  £15-£20 

161 A 925 silver and stained mother 
of pearl ring  

£15-£20 

162 A 925 silver ring set with blue / 
yellow stone 

£15-£20 

163 A 925 silver and labradorite 
bracelet  

£20-£30 

164 A vintage Sterling silver 
Wedgwood jasperware ring, ring 
size L/M, boxed  

£10-£20 
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165 A vintage Sterling silver pendant 
brooch 

£10-£20 

166 Carol Ann Dickson, silver and 
lapis lazuli necklace, 19gms total 
weight 

£20-£30 

167 Carol Ann Dickson, silver heart 
shaped pendant necklace 

£20-£30 

168 A solid Sterling silver Hallmarked 
enamel Soroptmist International 
brooch, 11gms  

£15-£20 

169 A GSM Cyprus medal to 
234420238 Gnr, D.K. Saberton 
RA 

£55-£80 

170 A yellow metal, black enamel 
and seed pearl decorated swivel 
memorial ring engraved to the 
inner edge of the band, ring size 
N/O, 4gms total weight  

£200-£300 

171 A yellow metal split seed pearl 
and diamond set brooch, 2.2gms 
total weight, 2cm dia.  

£80-£120 

172 A yellow metal diamond set 
broch with crescent moon, flower 
and star decoration, 3.5gms total 
weight, 4.5cm  

£200-£300 

173 A Rotary quartz moon phase 
wrist watch  

£20-£30 

174 A wooden case containing silver 
and silver plate thimbles  

£30-£40 

175 A Cyma Navystar wrist watch, a 
Cyma water sport wristwatch, a 
Newmark wrist watch, a Timex 
wrist watch, an Oris wrist watch, 
various other wrist watches and 
two pocket watches 

£40-£60 

176 A Seiko 5 wrist watch various 
other ladies and gentlemans 
wrist watches  

£20-£40 

177 A Sterling silver light grey 
cultured pearl collar necklace  

£10-£20 

178 A Sterling silver dress ring with 
marcasite cut and cubic zirconia 
stones, ring size O/P 

£10-£20 

179 A large vintage Sterling silver 
and green Murano glass cross 

£10-£20 

180 A pair of Sterling silver and cubic 
zirconia half hoop earrings  

£10-£20 

181 A pair of vintage Sterling silver 
and cultured pearl earrings  

£10-£20 

182 A vintage Sterling silver hinged 
bangle, 15gms  

£10-£20 

183 An antique hand painted Persian 
double sided pendant on mother 
of pearl  

£10-£20 

184 An antique hand painted Persian 
hunting scene brooch on mother 
of pearl   

£10-£20 

185 A pair of Sterling silver and cubic 
zirconia drop earrings and 
matching pendant  

£10-£20 

186 A pair of vintage Sterling silver 
cultured pearl and marcasite 
screw back earrings  

£10-£20 

187 Two pairs of vintage Sterling 
silver screw back earrings 

£10-£20 

188 A pair of Sterling silver and 
marcasite bow clip back earrings  

£10-£20 

189 A pair of silver and peridot set 
earrings 

£10-£20 

190 A collection of mainly white metal 
costume jewellery including 
enamelled owl earrings, cultured 
pearls, and malachite  

£10-£20 

191 A Sterling silver and amber 
pendant  

£10-£20 

192 A large antique Sterling silver 
and blue Morpho butterfly wing 
pendant, 16gms  

£10-£20 

193 A 20" Italian Sterling silver 
belcher link chain, 10gms  

£10-£20 

194 A vintage silver and enamel 
Soroptimist necklace, 9gms  

£10-£20 

195 Two Sterling silver bracelets and 
a quantity of silver and white 
metal charms, 40gms total 
weight  

£20-£30 

196 A pair of Sterling silver and 
cultured pearl earrings and 
similar necklace  

£15-£20 

197 Mallorcan cultured pearl and 
amethyst drop earrings  

£10-£20 

198 A Sterling silver and amethyst 
necklace  

£10-£20 

199 A Sterling silver ametrine and 
white topaz ring, ring size N/O 

£10-£20 

200 A pair of Sterling silver and 
amethyst set earrings  

£10-£20 

201 A Hallmarked Sterling silver 
Royal Signals Corps brooch 

£10-£20 

202 A Victorian 9ct gold turquoise 
and seed pearl brooch 2.6gms 
AF, missing some seed pearls  

£75-£100 

203 A pair of yellow metal marked 
10ct 7mm x 5mm ametrine stud 
earrings, 1.8gms total weight  

£50-£80 

204 A 1920's enamelled 55mm x 
30mm Sterling silver butterfly 
brooch, 10.5gms  

£10-£20 

205 A Hallmarked Sterling silver 
tennis bracelet with baguette cut 
cubic zirconia stones, 20gms  

£10-£20 

206 A 1920's Egyptian Revival silver 
scarab beetle brooch  

£10-£20 

207 An Australia boxed black opal 
brooch and other costume 
brooches and pins  

£15-£20 

208 A vintage Pandora Sterling silver 
charm bracelet, 35gms  

£15-£20 

209 An Edwardian Sterling silver and 
marcasite ring, ring size P/Q 

£10-£20 

210 A pair of Sterling silver and 
peridot stud earrings, 17mm x 
10mm, 5.5gms total weight  

£10-£20 

211 A Tiffany & Co. London 2003 
Hallmarked chain linked bracelet 
with heart charm, 34.5gms 

£80-£120 

212 A Hallmarked solid silver and 
citrine ring, ring size M/N, 12gms  

£10-£20 
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213 A pair of 37mm dia. solid Sterling 
silver rope twist earrings, 
12.5gms  

£10-£20 

214 A solid Sterling silver asymmetric 
bangle, 16.5gms  

£15-£20 

215 1977 R.W. Wingate Jubilee 
Hallmarked Sterling silver locket 
65mm x 45mm, 22.5gms  

£25-£40 

216 A silver cased fob watch AF £10-£20 

217 A box containing amber and 
amber coloured beads and other 
jewellery  

£20-£30 

218 A 9ct gold and freshwater pearl 
jewellery set comprising 
necklace, bracelet and earrings 
contained in Goldsmiths Walker 
& Hall box  

£65-£90 

219 A mother of pearl and yellow 
metal mounted needle case and 
a mother of pearl letter opener 

£40-£60 

220 A lacquered box containing 
various stick pins and hat pins  

£20-£40 

221 A collection of Pique jewellery 
including pendants, brooches, 
earrings etc. 

£40-£60 

222 A 9ct gold pendant set with 
coloured stone hung to 9ct gold 
chain, a yellow metal pendant 
marked 9ct set with red stones 
hung to a 9ct gold fine link chain, 
7.2gms total weight, a 9ct gold 
charm in the form of a key, a 
yellow metal brooch and a 9ct 
gold mounted jade pendant hung 
to gold plated chain  

£100-£200 

223 A box containing coral 
necklaces, amber coloured bead 
necklaces and various other 
bead necklaces and jewellery  

£40-£60 

224 A box containing 12ct gold 
fronted cuff-links, various other 
cuff-links, various clips, pins and 
two RAF sweetheart brooches  

£20-£40 

225 A wooden tray containing the 
Acme Boy Scouts whistle, 
various other vintage whistles, 
jewellery, miniature knife with 
horses head handle, yellow 
metal mounted eye glass etc. 

£20-£30 

226 A ladies Crusader 9ct gold cased 
wrist watch  

£40-£60 

227 Two Victorian half crowns 1889 
and 1892 

£10-£20 

228 A 9ct gold tie clip, 7.8gms  £100-£200 

229 A 9ct gold mounted cameo 
brooch, 6gms total weight and a 
yellow metal and seed pearl 
brooch in the form of a 
horseshoe 3.2gms 

£40-£60 

230 A collection of gilt metal and 
other fob seals  

£40-£60 

231 Five micro mosaic decorated 
panels  

£40-£60 

232 A 9ct gold mounted cheroot 
holder in silver case by William 
Neal, Chester 1911, a silver half 
sovereign case Birmingham 
1913 by GFW and a silver 
compact by Dudley Russell 
Howitt, Birmingham  

£40-£60 

233 A silver baby's rattle AF and a 
five strand Chatelaine 

£40-£60 

234 Two silver servicing spoons, two 
other silver spoons 200g total 
weight and three silver plated 
spoons 

£80-£120 

235 A box containing W. Avery & 
Sons needle case, agate set 
jewellery, a sun watch and 
compass, scale weights etc  

£20-£40 

236 A collection of pre 1945 and 
other silver coinage including 
florins, half crowns, shilling and 
various copper coinage  

£100-£200 

237 An Omega Deville Quartz wrist 
watch strap AF, a Tissot Seastar 
automatic wrist watch 

£40-£60 

238 An amber pendant hung to 9ct 
gold chain, a pair of 9ct gold & 
amber set earrings 3g total 
weight, four other pairs of 
earrings one AF 

£80-£120 

239 A 2008 silver 1oz coin and a 
2010 1oz silver dollar 

£20-£40 

240 A collection of gemstones 
including emeralds, tourmalines, 
aquamarines etc  

£100-£200 

241 A pair of drop earrings marked 
10k, a yellow metal necklace AF 
2.5g total weight and various 
yellow metal earrings 

£40-£60 

242 A silver and Wedgwood 
Jasperware ring (ring size M) 
4.5g total weight, a silver 
thimble, a white metal brooch 
marked KH830S in the form of 
Viking boat, a 925 silver 
necklace set with white stones 
and a RAF pin 

£30-£40 

243 A yellow metal brooch set with 
jade coloured panel pin marked 
14k 4.5g total weight and a 
yellow metal necklace marked 
14k 2g 

£80-£120 

244 A pair yellow metal and mother 
of pearl earrings 5g total weight 
and various other earrings 
contained in glass trinket box 

£40-£60 

245 A pair of yellow metal earrings 
marked 585 and another pair of 
earrings marked 14k 5.2g total 
weight 

£100-£200 

246 Two pairs of yellow metal 
earrings marked 585 7.2g total 
weight 

£150-£200 
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247 Two pairs of yellow metal 
earrings marked 585 and 
another pair marked 14k 11.5g 
total weight 

£200-£400 

248 A pair of earrings set with white 
stones marked 585 and another 
pair of earrings set with white 
stones marked 14k 4.2g total 
weight and three pairs of 
earrings marked 585 2.5g total 
weight 

£150-£250 

249 A pair of yellow metal emerald 
and diamond set half hoop 
earrings marked 14k 6.5g total 
weight 

£200-£300 

250 A pair of yellow metal leaf 
shaped earrings marked 10k, 
two pairs of 9ct gold earrings 
9.2g total weight, a pair of yellow 
metal earrings marked 9ct set 
with red stones 1.5g 

£150-£200 

251 Two pairs of diamond set 
earrings each marked 14k 3.8g 
total weight and two yellow metal 
drops set with diamonds 2g total 
weight 

£100-£200 

252 Two pairs of yellow metal 
earrings both marked 18k 7.8g 
total weight 

£200-£300 

253 A pair of yellow metal earrings 
marked 750 6.5g total weight 
and a pair of yellow metal 
earrings unmarked 9g total 
weight 

£400-£600 

254 A yellow metal ring marked 9ct 
OBLC set with coloured stones 
(lacking one stone) ring size N 
4g total weight  

£60-£80 

255 A yellow metal ring marked 18ct 
set with 5 diamonds,  ring size L 
/ M 2.8g total weight 

£100-£200 

256 A yellow metal necklace marked 
750 2.5g total weight AF in two 
sections and a yellow metal 
necklace 14k 0.3g  

£60-£80 

257 A yellow metal necklace 11.5g £150-£200 

258 A yellow metal ring unmarked set 
with aquamarine coloured 
stone, ring size T / U 7.5g total 
weight and a pair of matching 
earrings 4.8g 

£200-£400 

259 A yellow metal ring marked 750 
set with cabochon emerald 
coloured stone, ring size W/X 
5.2g total weight 

£100-£200 

260 A yellow metal ring marked K14 
set with black panels, ring size 
M/N 4g total weight 

£100-£200 

261 A yellow metal ring marked 10k 
set with Smokey quartz, ring size 
W 6.5g total weight 

£80-£120 

262 A solitaire diamond ring marked 
29V, ring size P 3g total weight 

£100-£200 

263 A yellow metal ring marked 750 
set six diamonds, ring size U/V 
5.2g total weight 

£200-£300 

264 A yellow metal ring marked 585 
set with emerald coloured & 
white stones, ring size U 2.5g 
total weight 

£60-£80 

265 A Tri metal ring marked 585 set 
with white stones, ring size O 
7.8g total weight 

£200-£300 

266 A yellow metal ring marked 585 
set with 5 white stones, ring size 
O/P 4.2g total weight 

£100-£200 

267 A white metal and yellow metal 
ring marked 585, ring size S/T 
13.5g total weight 

£300-£400 

268 A yellow metal ring marked 750 
set with moon stone, ring size N 
3.2g total weight 

£80-£120 

269 A yellow metal ring marked K18 
set with green stone and 
diamond, ring size N/O 6g total 
weight 

£100-£200 

270 A yellow metal ring marked 750 
set with baguette cut emerald 
coloured stone, ring size T 10g 
total weight 

£300-£400 

271 Two yellow metal wedding bands 
marked 14K, ring size T & W 
5.5g total weight 

£100-£200 

272 A yellow metal ring marked 750 
set with amethyst and 
aquamarine coloured stones, 
ring size V/W 7.5g total weight 

£200-£400 

273 A yellow metal ring marked K18 
set with peridot coloured stone, 
ring size O 4g total weight 

£100-£200 

274 A yellow metal ring marked 750 
set with citrinin coloured stone, 
ring size Z +2 9.5g total weight 

£300-£400 

275 A yellow metal ring marked 750 
set with aquamarine coloured 
stone, ring size W 10g total 
weight 

£300-£400 

276 A yellow metal ring marked 750 
and 18K set with Cabochon 
emerald, ring size Z 6.5g total 
weight 

£200-£300 

277 A yellow metal ring marked 750 
set with blue panel, ring size T 
9.5g total weight 

£300-£400 

278 A yellow metal fob watch marked 
9K 24g total weight  

£100-£200 

279 A yellow metal bracelet marked 
585 3.5g 

£80-£120 

280 A yellow metal ring marked K18 
set with five coloured stones, 
ring size Y 13.5g total weight and 
a pair of similar earrings 2.8g 
total weight 

£400-£600 

281 A yellow metal bangle 6.5g £100-£200 

282 A yellow metal necklace marked 
585 21.5g  

£600-£800 
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283 A yellow metal necklace marked 
585 25.5g and matching bracelet 
10.5g 

£1,000-
£2,000 

284 A box of 14ct gold pen nibs 
24.5g total weight  

£400-£600 

285 A Georgian yellow metal & black 
enamel mourning pendant 
brooch inscription to the border 
"Is there not an appointed time to 
man upon earth" 10g total weight 
approx. 41mm x 28mm 
contained in oval case 

£200-£400 

286 An 18ct gold dress ring set with 
four dark green tourmalines, two 
diamonds and fourteen small 
rose cut diamonds altered ring 
size M/N 6g total weight 

£300-£600 

287 A Stressless easy chair and 
matching stool  

£20-£30 

288 A Habitat cream upholstered 
side chair  

£10-£20 

289 A metal storage trunk £10-£20 

290 A large quantity of various 
pictures, prints, mirror, 
embroidery etc.  

£10-£20 

291 Five boxes of miscellaneous 
books  

£10-£20 

292 A large quantity of pictures, 
prints, mirrors etc.  

£10-£20 

293 A cast iron garden gate mirror  £100-£150 

294 A collection of various LP 
records  

£10-£20 

295 Kelly Jane Atkins, oil on canvas 
"Sienna" signed verso with 
certificate of authenticity, image 
size approx. 118cm x 38cm 

£10-£20 

296 A carved Ethnic type drum £10-£20 

297 An abstract watercolour, 
unsigned  

£10-£20 

298 A modern plated effect table 
lamp and shade  

£10-£20 

299 Four enamelled industrial light 
fittings  

£20-£40 

300 A quantity of pictures and prints 
to include R.A. Cutlack oil on 
board depicting a harbour scene 
dated 1974, another depicting a 
church, various prints etc.  

£10-£20 

301 A Messer and Thorpe's patent 
bucket fire extinguisher with 
seven internal buckets 

£60-£80 

302 R.D. Sherrin, pair of 
watercolours of moorland scenes 
in gilt frames  

£10-£20 
 
 
 
 
 
 

  

303 Marc Lambrechts, pencil signed 
monoprint 1/1 dated 1999; a 
Hugo Duchateau, pencil signed 
coloured lithograph dated 1997 
44/750; W Mannaers, limited 
edition 27/750 abstract study 
unsigned limited edition print; 
another indistinctly signed and 
dated 1972; and indistinctly 
signed limited edition 61/200 AF 

£40-£60 

304 A 19th Century mahogany and 
boxwood strung chest fitted two 
short and three long drawers 
with side carrying handles  

£60-£100 

305 19th Century mahogany chest of 
two short and three long drawers 
on separate stand  

£60-£100 

306 Roger Raveel 1921-2013, 
coloured lithograph 149/150 
64cm x 46cm overall and Ronny 
Delrue original lithograph 97/125 
dated 27th September 2000, 
75cm x 54cm overall, both 
unframed  

£80-£120 

307 Maurice Wychaert 1923-1996, 
coloured lithograph 37/150, 
53.5cm x 62.5cm including 
mount, unframed   

£40-£60 

308 A painted pub sign 'Lounge Bar 
and Garden' 

£20-£30 

309 An Edwardian white painted 
combination wardrobe  

£20-£40 

310 A Victorian mahogany double 
door wardrobe AF 

£10-£20 

311 Three watercolour studies to 
include Gould watercolour 
landscape study dated 1970 

£10-£20 

312 A 19th Century mahogany 
display cabinet on two drawer 
cabriole leg base 

£60-£80 

313 An early 20th Century oak 
mirrored hall stand  

£20-£40 

314 A mahogany linen press fitted 
sliding trays and three drawers to 
base  

£80-£120 

315 An antique stripped pine dresser £80-£120 

316 A Lladro porcelain figure of a girl 
feeding a duck and a textured 
glassware vase 

£10-£20 

317 A Francesco piano accordion 
and two melodeons  

£20-£40 

318 Five various Corgi boxed model 
vehicles, a Dinky Tucker 
Torpedo, a Mobil Mercedes 
Banz, two Palitoy OO gauge 
model railway carriages 

£20-£30 

319 A teak effect mirrored revolving 
storage unit  

£20-£30 

320 A watercolour study of roses, an 
abstract study of a figure on a 
horse and another  

£10-£20 

321 R.D. Cox, watercolour of sailing 
vessels and two other boat 
studies  

£10-£20 
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322 A carved oak long case clock 
having brass moon phase dial, 
by Lawrie Carlisle  

£200-£300 

323 Two abstract oils by D.G. Wright, 
one unframed  

£10-£20 

324 Imagerie Pelarin, five hand 
coloured prints of 'Fit Together' 
scenes and vehicles 

£10-£20 

325 A modern pine child's wardrobe £10-£20 

326 A vintage child's high chair and 
two folding stools 

£10-£20 

327 A stripped pine dresser £80-£120 

328 Two beaded glass hanging 
lampshades  

£10-£20 

329 Michael Flint, pencil signed 
artists proof 'Sudbourne Church' 
and another limited edition 'Agri 
Waste 2' 1/10 

£15-£20 

330 A Japanese print depicting 
monkeys in gilt simulated 
bamboo frame  

£10-£20 

331 Four East Coast marine oils, 
monogrammed bottom right in 
gilt frames 

£20-£30 

332 Nolo Episcopori, hand coloured 
drawing of clergymen, unframed  

£15-£20 

333 Harriet Churchyard, watercolour 
study of Woodbridge  

£10-£20 

334 An antique scrap book 
containing various drawings and 
watercolours  

£20-£30 

335 A Victorian mahogany bookcase 
on cupboard  

£50-£80 

336 An Encore acoustic guitar £20-£40 

337 G. Freeman, oil on canvas 
'Taking A Jump'  

£5-£10 

338 B.M. Ash 1971, St 
Bartholomew's Hospital limited 
edition 18/21 

£5-£10 

339 A large bevel edged gilt framed 
wall mirror 

£20-£30 

340 A ceremonial ox yoke inscribed 
Oporto 1928 

£20-£40 

341 An oval gilt framed bevel edged 
wall mirror with ribbon tied 
decoration  

£30-£40 

342 A mahogany rectangular 
occasional table  

£10-£20 

343 A mahogany and chequer 
banded side table, fitted with a 
single drawer 

£10-£20 

344 A pair of lacquered Chinese 
trunks on hardwood stands  

£60-£100 

345 An oak joint style occasional 
table fitted single drawer 

£20-£30 

346 A collection of miscellaneous 
travel postcards etc.  

£20-£30 

347 A carved oak settle with lifting 
seat storage compartment  

£80-£120 

348 A mahogany two tier display 
table  

£20-£30 

349 An Admiral Fitzroy's barometer £100-£150 

350 A late Victorian carved oak hall 
chair  

£5-£10 

351 A mahogany and glazed display 
shelf  

£10-£20 

352 A painted glazed display cabinet £20-£30 

353 A Victorian walnut Davenport £60-£80 

354 A Victorian walnut piano top 
Davenport with pop up back 
section 

£150-£200 

355 G.W. Miller, oil on board study  
of Aldeburgh 

£20-£30 

356 L. Johnson, limited edition 
etching 198/300 and another 
216/300 

£20-£30 

357 Lionel Fraser, watercolour study 
'Retrieved'  

£20-£40 

358 Lionel Fraser, watercolour study 
'Retrieved' 

£20-£30 

359 B. Jenkin, coloured etching 
artist's proof 'Crail, Scotland' 
unframed 

£20-£30 

360 Christopher Maskell, oil on 
canvas rural Suffolk study 
initialled 

£40-£60 

361 Agnes Miller Parker, wood cut 
study of an otter 

£20-£30 

362 Agnes Miller Parker, wood cut 
study of geese 

£20-£30 

363 Glynn Thomas, etching 'Capel St 
Mary' 

£20-£30 

364 David Morgan, watercolour study 
Framlingham Castle  

£10-£20 

365 Coloured print 'Black Stork'  £20-£30 

366 Leo Bridges, oil on canvas study 
of sailing barges off Harwich 

£20-£40 

367 David Beatty, oil on board study 
of fishing vessels 

£20-£30 

368 Julie Johnson, oil on canvas 
study of sailing vessels possibly 
on the Orwell 

£20-£30 

369 Oleograph of a dog in gilt frame £10-£20 

370 J.E Adams, watercolour study of 
figures outside of a cottage  

£20-£40 

371 Anthony Osler, watercolour study 
of a river barge in heavy seas  

£20-£30 

372 R. Siger, watercolour study o f a 
street scene in the rain 

£10-£20 

373 Emily Gooch, watercolour study 
of a pastoral scene 

£20-£40 

374 19th Century school, watercolour 
study of a street scene dated 
1859 

£10-£20 

375 M. Pettersson, oil on canvas 
depicting mist shrouded river 
scene with windmill and a 
buildings in the far ground  

£20-£30 

376 Margaret Glass, watercolour 
study 'Looking Down River 
Ipswich Docks' 

£30-£50 

377 A framed and glazed Oriental 
needlework study and two 
Parisian prints etc.  

£5-£10 
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378 A box of miscellaneous pictures 
and prints to include a map of 
Rutlandshire, S. Sparrow 
coloured engraved bookplate, 
Leiston Abbey, a hand coloured 
etching by John Miller 'The Lord 
Of The Vineyard', engraved 
bookplate Lewis Castle and a Sir 
William Boxall R.A. portrait study 
of a young girl etc. 

£20-£30 

379 Three WWI SRD flagons £50-£80 

380 A 19th Century African tribal 
sword blade  

£50-£80 

381 A 1822 pattern infantry officers 
sword with owners crest to blade 
(no scabbard) 

£100-£150 

382 A late 18th Century Continental 
single barrel shot gun converted 
from flintlock to percussion drum 
and nipple action 

£120-£150 

383 A WWII Bar & Stroud artillery 
range finder 

£80-£120 

384 A WWII SEP fire watch helmet £20-£30 

385 A German WWI 1916 dated 
Howitzer shell case 

£65-£80 

386 A German WWI style steel 
helmet 

£35-£50 

387 A WWII RAF C type flying helmet 
and one other  

£90-£120 

388 Two Nailsea style glass bells 
(one clapper missing) 

£10-£20 

389 A brass Trench Art style shell 
case and a brass game 
decorated powder flask  

£20-£30 

390 An advertising poster for 'Reavell 
& Co. Ltd Ipswich Compressed 
Air Equipment'  

£20-£30 

391 Two pairs of binoculars  £15-£20 

392 Swords of the British Army, 1 
volume  

£30-£40 

393 A pair of vintage spurs, two pairs 
of fields glasses and a 
monocular 

£20-£30 

394 A vintage mincer, various brass 
door furniture etc. 

£10-£20 

395 A collection of vintage tins etc. £10-£20 

396 A collection of church Lads 
Brigade, Scouting items, uniform, 
bugle ephemera etc.  

£35-£50 

397 A box of vintage carpenter’s 
planes etc. 

£15-£20 

398 A cased picnic hamper  £30-£40 

399 An Oriental table top cabinet  £10-£20 

400 An Oriental painted coffee table 
with decorated top 

£10-£20 

401 Christine A Woodley, pen and 
ink drawing 'The Little Gourmet' 
and a vintage style coloured 
portrait print of a young girl and 
doll 

£10-£20 

402 An antique mahogany corner 
cupboard AF 

£2-£5 

403 A pair of Edwardian satin wood 
salon chairs 

£2-£5 

404 A brass standard lamp  £2-£5 

405 A coloured oleograph depicting 
highland cattle  

£10-£20 

406 An upholstered ottoman and 
contents of various toys  

£5-£10 

407 A Victorian satin walnut bedroom 
chair and an oak occasional 
table  

£2-£5 

408 A circular plate glass and metal 
occasional table  

£2-£5 

409 A painted barrel back corner 
cupboard  

£5-£10 

410 An angle poise style table lamp 
and three other table lamps  

£10-£20 

411 A hand made 1950 sunburst 
coffee table  

£30-£40 

412 Six psychedelic style paintings 
on vinyl records 

£10-£20 

413 Watercolour, abstract field study; 
an acrylic of wine bottles and a 
Victorian print  

£10-£20 

414 A mahogany standard lamp and 
two shades  

£10-£20 

415 A collection of Victorian prints 
including Cries of London 

£10-£20 

416 Four framed and glazed 
embroideries  

£10-£20 

417 A decorative lamp; three storage 
jars; a white glazed bowl etc.  

£15-£20 

418 An oak coffee table  £5-£10 

419 A Hohner accordion  £10-£20 

420 A box of East Anglian history 
related books  

£5-£10 

421 A modern pine three drawer 
chest  

£10-£20 

422 An old copper urn  £10-£20 

423 A vintage shop display cabinet  £10-£20 

424 A box containing a carved walnut 
panel; an embroidered picture; 
various prints etc.  

£10-£20 

425 Three boxes of miscellaneous 
LP records  

£5-£10 

426 A collection of Bridgewater 
spongeware tea and dinnerware  

£40-£60 

427 A Sega Mega Drive 16-bit with 
two controllers, joy stick and four 
games including Super Wrestle 
Mania, LHX Attack Chopper and  
Sports Soccer  

£60-£80 
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428 A Pokémon Championships 
International 2024 rucksack (as 
new), a Pokémon 
Championships International 
2024 playmat (as new), a 
Pokémon Centre bag and four 
Pokémon Centre 2024 
International Championships 
pins 

£20-£30 

429 A large continental pottery flagon 
with pewter lid, a continental 
porcelain coffee set, Oriental 
dishes, a pewter side pouring 
flagon, frog mug, claret jug, 
stoneware hot water bottles etc.  

£40-£60 

430 A reproduction mahogany 
extending dining table and a set 
of eight matching carved chairs 
in the Chippendale style 

£100-£200 

431 A collection of various ceramics 
including Wedgwood, decorative 
glassware etc. 

£10-£20 

432 An antique brass cream 
skimmer, various other brass 
items, pewter flagons etc.  

£10-£20 

433 A quantity of Suffolk writers 
books and Suffolk walk maps  

£2-£5 

434 A glass dressing table set and a 
pottery clock  

£5-£10 

435 A box containing a Ted Baker 
make-up box, sewing box, 
briefcase etc. 

£2-£5 

436 A box of various decorative 
glassware  

£2-£5 

437 A collection of various 
ornaments, glass paperweights, 
thimbles etc.  

£10-£20 

438 Three boxes of miscellaneous 
porcelain, glass, ornaments, 
metalware etc. 

£10-£20 

439 A box of miscellaneous history 
books  

£5-£10 

440 Three boxes of various sundry 
glass and china 

£5-£10 

441 A 19th Century mahogany drop 
leaf pad foot dining table  

£10-£20 

442 A collection of miscellaneous 
table wine, cognac, port etc.  

£20-£30 

443 Various antique and later 
copperware  

£10-£20 

444 Two plated entreé dishes, a 
plated salver, another plated dish 
various tea ware, ramekins etc.  

£20-£30 

445 A collection of various Studio 
and other pottery, a set of carpet 
bowls etc. 

£10-£20 

446 A teak G-plan style extending 
dining table 

£40-£60 

447 A hardwood extending dining 
table with integral leaf and set of 
blue upholstered dining chairs  

£20-£30 

448 An antique copper quart jug, a 
copper twin handled baluster 
vessel, another with swing 
handle, a walking stick etc.   

£10-£20 

449 A quantity of table glassware to 
include a Waterford bowl and 
smaller example, an Edinburgh 
bowl, a Stuart jug, Robert 
Melville etched glasses etc. 

£20-£30 

450 A quantity of Royal Doulton 
'Sonnet' tea and dinnerware  

£80-£120 

451 A large quantity of various 
antiquarian and modern books  

£10-£20 

452 A quantity of various coloured 
table glassware  

£2-£5 

453 A collection of pewter tankards  £90-£120 

454 Two Nikon cameras, various 
accessories, carrying case etc.  

£20-£40 

455 A collection of various vintage 
lead and plastic soldiers, 
cowboys and Indians - mostly 
play worn and AF 

£20-£40 

456 A collection of various vintage 
and later hair brushes etc. 

£10-£20 

457 Six volumes The Second World 
War by W.S. Churchill, My Early 
Life by W.S. Churchill, all within 
small bespoke bookcase 

£10-£20 

458 An antique mahogany and brass 
bound gun box  

£40-£60 

459 A loom and upholstered ottoman, 
a barley twist side table, an 
Edwardian needlework 
upholstered elbow chair and an 
elm seated stick back chair   

£5-£10 

460 A Victorian stretcher table with 
games board inlaid top 

£20-£30 

461 Three Emma Bridgewater 
storage tubs 

£10-£20 

462 Three Orla Kiely storage jars and 
a blue glass paperweight 

£20-£30 

463 A coloured photograph of 
Concorde, four other aircraft 
prints and a watercolour of 
flowers by Julie Calden 

£10-£20 

464 The Book Of The Archers, one 
volume  

£10-£20 

465 A painted wooden easel and an 
'Antiques' hanging sign 

£20-£30 

466 A small white painted chest of 
three drawers  

£20-£30 

467 A collection of various local 
vintage photographs and 
ephemera  

£10-£20 

468 A set of green enamel scales 
and a quantity of weights  

£10-£20 

469 A green painted stick back chair, 
a painted wall shelf, a chicken 
decorated wall rack, a painted 
and decorated watering can and 
an antique side chair on cabriole 
supports 

£10-£20 

470 A Victorian mahogany commode £5-£10 

471 A Victorian carved oak hanging 
corner cupboard  

£10-£20 

472 An oak Globe Wernicke style 
bookcase 

£40-£20 
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473 An antique copper jug, an 
antique copper 1 Gill measure, a 
small brass preserving pan, and 
a brass door knocker  

£20-£40 

474 A Kare modern design plated 
effect table lamp and shade 

£40-£60 

475 An oak gate leg dining table 
raised on barley twist supports  

£5-£10 

476 A modern pine chest of two short 
and three long drawers  

£20-£40 

477 An antique copper side pouring 
coffee pot, a copper swing 
handled basket, a copper boiling 
device by Baird & Tatlock and a 
cylindrical container by the same 
company  

£40-£60 

478 A modern pine chest of two short 
and two long drawers  

£10-£20 

479 A modern pine chest of two short 
and two long drawers  

£10-£20 

480 A collection of various decorative 
items to include a Globetrotter 
travelling iron, dressing table 
items, a carved hardwood 
Buddha, a Donald Duck money 
box, miniature character jugs, a 
copper skimmer, travelling 
scales etc.  

£10-£20 

481 A modern pine chest of two short 
and three long drawers  

£20-£30 

482 A Newbridge Horstmann Gear 
Co. Ltd. timer  

£10-£20 

483 An industrial wall light  £20-£40 

484 A copper starboard ships lamp £20-£40 

485 A Minty bookcase enclosed by 
sliding doors  

£40-£60 

486 Two volumes History of The 
Second World ware, The War At 
Sea, S.W. Roskill 

£10-£20 

487 A large angle poise Kare design 
floor lamp 

£60-£80 

488 A brass adjustable reading lamp £5-£10 

489 A wrought metal standard lamp, 
complete with pleated shade and 
a large brass table lamp and 
shade  

£10-£20 

490 A modern pine cheval mirror  £10-£20 

491 Two large floor standing lamps, 
one grey and one silver finish 

£40-£60 

492 A folder of miscellaneous prints, 
drawings etc. to include 
Wickham Market Mill, Royalty 
portraits etc. 

£10-£20 

493 A quantity of pictures, prints, 
bevel edged mirror, picture frame 
etc. 

£5-£10 

494 A large Oriental baluster vase 
and cover, three Oriental blue 
and white jars and covers, two 
pottery plates, seashells, various 
decorative items, books etc.  

£10-£20 

495 A stained pine chest of two short 
and four long drawers  

£10-£20 

496 An antique carved oak coffer  £80-£120 

497 A late Victorian satin walnut and 
marble topped washstand with 
tile back  

£20-£40 

498 A brass oil lamp with white 
opaque shade, four brass wall 
lights and shades and six frosted 
glass lampshades  

£10-£20 

499 A 19th Century carved oak three 
drawer side table  

£30-£50 

500 An Emma Bridgewater 
Christmas plate and a quantity of 
Maxwell Williams 'White Basics' 
dinnerware  

£10-£20 

501 Three ladder back rush seated 
kitchen chairs and a pink 
upholstered swivel chair 

£10-£20 

502 James A, Hurley, 'Golden Vistas' 
pair of pencil signed coloured 
prints, blind stamps to margin 

£20-£30 

503 Three white glazed china jelly 
moulds, a rustic wooden bowl, 
various decorative china and 
coloured glassware etc. 

£10-£20 

504 A dressing chest fitted three 
drawers  

£20-£30 

505 A collection of miscellaneous 
pairs of binoculars, cameras etc. 

£20-£30 

506 An oak drop leaf dining table £10-£20 

507 A vintage leather suitcase £10-£20 

508 A box of East Anglian History 
books  

£10-£20 

509 An Edwardian satin walnut 
marble topped washstand with 
tiled back (vendor reports 
purchased from Campsea Ashe 
in the late 1970's) 

£20-£30 

510 A Wedgwood jasperware bowl 
with original box, four collector's 
plates, a boxed Barbie 
Millennium Princess, Blur 'On 
Your Own' CD and two Blur 
magazines 

£20-£30 

511 A George III mahogany chest 
fitted two short and three long 
drawers, raised on bracket feet  

£100-£150 

512 A Royal Doulton Series ware 
plate 'The Hunting Man', a 
hunting decorated four piece tea 
set (tea pot lacking lid) and a 
Middle Eastern brass and 
enamel decorated shallow dish  

£10-£20 

513 A Waterford mantel clock and a 
collection of paperweights 
including Baccarat and Mats 
Jonasson AF 

£10-£20 

514 A pine display case and a 
modern wooden and glass 
display stand  

£10-£20 
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515 A George III mahogany chest 
fitted two short and three long 
drawers within fluted angles 

£100-£200 

516 A Royal Doulton 'Tapestry' 
pattern part dinner service 
including two tureens and a 
quantity of Royal Doulton 
'Norfolk' pattern china and other 
blue and white china 

£20-£40 

517 A vintage wicker hamper and a 
Victorian mahogany swing toilet 
mirror  

£10-£20 

518 A modern spark guard  £10-£20 

519 A 19th Century mahogany 
circular tilt top table raised on a 
tripod base 

£20-£30 

520 A rectangular elm seated stool 
and a circular pine stool 

£10-£20 

521 A box containing various die-cast 
model vehicles etc. 

£10-£20 

522 A box containing miscellaneous 
antique prints, photographs etc. 

£10-£20 

523 A collection of miscellaneous 
prints, watercolours etc. 

£10-£20 

524 Three Victorian battlefield prints  £50-£80 

525 A modern light wood three tier 
bookcase  

£10-£20 

526 The Brambly Hedge Collection, 
four audio books and audio CD 
and The World Of Peter Rabbit 
by Beatrix Potter, some sealed  

£10-£20 

527 A light oak gate leg dining table  £10-£20 

528 A converted brass bound box 
and contents of chess set  

£60-£80 

529 An early 20th Century two tier 
plant stand 

£10-£20 

530 A cast iron stick stand and a cast 
iron door stop 

£20-£30 

531 An embroidered fire screen and 
a mahogany swing toilet mirror  

£10-£20 

532 Two boxes of miscellaneous 
books  

£10-£20 

533 A decorative circular occasional 
table having simulated marble 
top 

£10-£20 

534 A circular barometer and a 
circular bevel edged mirror 

£20-£30 

535 An oak joint style stool £10-£20 

536 An oak gate leg dining table  £10-£20 

537 A quantity of Portmeirion ware, a 
quantity of Style tea ware, 
Czechoslovakian bone china tea 
ware and seven Denby mugs  

£10-£20 

538 A mahogany two tier trolley, 
tripod wine table and a nest of 
two occasional tables  

£10-£20 

539 An oak refectory type dining 
table  

£20-£30 

540 A large quantity of cut and other 
table glassware including vases 
and decanters  

£10-£20 

541 A box of miscellaneous books to 
include Le Carré, Hilary Mantel, 
and a signed John Cleese 
autobiography  

£10-£20 

542 A Decca Winston S. Churchill 
Memoires and Speeches record 
set and various other records 

£10-£20 

543 An oak six drawer plans chest  £100-£200 

544 A collection of various carved 
wooden items, vintage skipping 
rope etc. 

£10-£20 

545 An antique brass masonic snuff 
box; a lacquered Papier Mache 
pen box; various other 
decorative wooden and other 
boxes etc. 

£20-£30 

546 Four boxes of miscellaneous 
books 

£20-£30 

547 A box of military prints etc. £20-£30 

548 Three boxes of miscellaneous 
Victorian and later china and 
glass, some AF 

£10-£20 

549 A quantity of Royal Worcester 
'Palissy Game Series' dinner 
ware; a pair of Oriental style 
vases, various other decorative 
china, glass etc. 

£20-£30 

550 A Thai canteen of cutlery; a 
group of mother of pearl 
decorated duck ornaments; 
various copper, brass and other 
metal ware etc. 

£20-£30 

551 A pair of plated pheasant 
ornaments; a pair of plated 
fighting cocks; various decorative 
china; metal ware; claret jug etc. 

£10-£20 

552 Three white glazed china jelly 
moulds; a plated two handled tea 
tray; wooden butter marker; 
various other rustic items etc. 

£10-£20 

553 A collection of decorative china 
to include Copeland Spode 
'Italian' patterned bowl, 
Wedgwood plate, Celtic pottery 
dish' Doulton Lambeth jug etc. 

£10-£20 

553A A collection of Victorian and later 
decorative tea ware 

£10-£20 

553B A framed and glazed collection 
of Home front documents  

£20-£30 

554 A pair of modern grey 
upholstered bed chairs  

£20-£30 

555 A collection of various rustic 
walking sticks, some decorated 
with bird and animal heads 

£20-£40 

556 An oak cased banjo shaped 
barometer 

£10-£20 

557 A leather upholstered deep 
seated easy chair 

£20-£40 

558 A pair of reproduction wine grape 
hoppers 

£200-£300 

559 A brass coal scuttle and a brass 
embossed bin 

£10-£20 

560 Two boxes of miscellaneous 
pictures, prints, barometer etc. 

£10-£20 
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561 Two boxes of miscellaneous 
books 

£10-£20 

562 Eight boxes of miscellaneous 
books 

£10-£20 

563 A pair of lined curtains and one 
spare 

£10-£20 

564 A box of miscellaneous sporting 
and other prints 

£10-£20 

565 A pair of silk interlined curtains  £40-£60 

566 A box containing a Linguaphone 
set, various records, Bell & 
Howell Super8 camera etc. 

£5-£10 

567 Two gilt framed wall mirrors and 
various prints 

£10-£20 

568 A pair of Oriental patterned 
curtains 

£10-£20 

569 A pair of floral patterned curtains £10-£20 

570 Two boxes of miscellaneous 
children's games etc. 

£10-£20 

571 Five boxes of miscellaneous 
books 

£10-£20 

572 A collection of various pictures to 
include a watercolour study of a 
nude lady, a 19th Century 
watercolour study of two young 
girls originally from a sketch 
book, oil on canvas study of a 
terrier etc. 

£20-£30 

573 A tub shaped desk chair £10-£20 

574 A carved Liberty style octagonal 
occasional table; a similar three 
legged stool and a spinning chair 

£20-£40 

575 A mid 20th Century Danish 
design teak bentwood elbow 
chair 

£100-£200 

576 An Edwardian inlaid elbow chair 
and another similar and a bevel 
edged wall mirror 

£20-£40 

577 Brian Harrison, watercolour 
study of Old Mill, Aldeburgh and 
a pencil signed print 'Sharky' 

£10-£20 

578 Two rustic stools £10-£20 

579 A set of four Habitat style grey 
dining chairs 

£40-£60 

580 Four various Ercol stick back 
kitchen/dining chairs 

£40-£60 

580A A framed and glazed print after 
Calvin D Cornish, diorama of 
three monkeys, and a print of a 
map of Suffolk 

£5-£10 

 

Saleroom No. 3 

651 Michael Coulter, watercolour 
study of seagulls on a river 

£60-£80 

652 K Waite, pencil signed artist 
proof 'Moonlit Shove' dated 53 

£20-£40 

653 Frances Wilson, oil on canvas 
abstract study 'All you see is not 
true interior windows' signed FW 
to the bottom left 

£20-£40 

654 Colette King, oil on board 'Boy 
Waiting' dated 1994 

£20-£40 

655 An oil on board landscape study 
indistinctly signed to the bottom 
right 

£20-£40 

656 A pencil signed artist proof 
initialled CK 'Odysseus And The 
Sirens' dated 89 

£20-£40 

657 A pencil signed limited edition 
print initialled JM 'Sweet 
Chestnut' 1/4 

£20-£40 

658 Etienne Ret, watercolour portrait 
study of a young girl 

£20-£40 

659 Marthe Armitage, pen and pencil 
landscape study dated 1996 

£20-£40 

660 Michael Norman, pencil signed 
study of sailing boats dated 1979 

£20-£40 

661 An ornate framed wall mirror £10-£20 

662 A jardiniere on stand in the form 
of a lady AF 

£10-£20 

663 A modern pine chest fitted six 
drawers 

£20-£40 

664 A collection of various metal 
ware to include cast iron door 
stops, pewter tankards, 
companion set together with two 
wooden and brass twin handled 
trays etc 

£10-£20 

665 A wooden and brass topped 
occasional table with folding 
base 

£10-£20 

666 T Corn, oil on board still life 
study contained in frame 

£20-£40 

667 A stripped pine desk fitted two 
drawers 

£20-£30 

668 A black and white study of a 
landscape scene  

£20-£30 

669 An oak folding tea trolley having 
label for 'The Troltab' 

£10-£20 

670 A copper and brass pot and lid  £10-£20 

671 An oak chest fitted two drawers £10-£20 

672 A quantity of various advertising 
tins, Henry Watson pottery 
plates, stoneware jars etc. 

£10-£20 

673 A pair of pine bedside chests 
fitted two drawers 

£20-£40 

674 A pair of brass Art Nouveau style 
photo frames 

£10-£20 

675 A two door gentleman's 
wardrobe  

£10-£20 

676 A modern oak storage unit, fitted 
single drawer 

£20-£30 

677 A Jim Lawrence Butler black 
pendant light fitting with shade, 
approx. 23cms in diameter 

£15-£30 

678 A modern pine chest fitted two 
short over three long drawers 

£20-£30 

679 A Matchbox die cast model of a 
tank, a brass door knocker in the 
form of a fish, an oriental puzzle 
box and a CD rack in the form of 
a wild cat 

£10-£20 
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680 A Lladro ornament in the form of 
a rabbit together with two Lladro 
figurines and a Nao ornament 

£10-£20 

681 A white painted shelving unit £10-£20 

682 A modern light oak single 
pedestal desk fitted four drawers  

£20-£40 

683 A black slate two hole mantel 
clock together with another two 
hole mantle clock and a 
Metamec battery operated 

£10-£20 

684 A modern pine chest fitted five 
drawers  

£10-£20 

685 Etienne Ret, pencil signed 
coloured etching of a woman and 
child, together with another study 
of females possibly by the same 
hand 

£20-£40 

686 Anne Rea, watercolour study of 
poppies dated 1997 

£20-£40 

687 A pencil signed print of 
'Rosemary and Tyme' a framed 
and glazed watercolour study, 
'Blow the man down' together 
with Liz Bestic, pencil signed 
coloured print 'New sail beach'  

£20-£40 

688 A framed and glazed study of silk 
cigarette cards  

£20-£40 

689 A framed and glazed 'Carry on 
Henry' poster  

£10-£20 

690 An ornate gilt framed wall mirror £10-£20 

691 A pierced brass fire fender  £5-£10 

692 A collection of various silver 
plated ware to include coffee 
pots, cutlery etc. 

£10-£20 

693 A Sky dancer super power 
remote controlled helicopter 
together with a Sky dancer, Sky 
leader airflow remote controlled 
helicopter sold as seen 

£20-£40 

694 An Eveready vintage radio sold 
as a collectors item 

£10-£20 

695 A poker set £10-£20 

696 A wooden box containing various 
silver plated and other cutlery   

£10-£20 

697 A The British Queen sewing 
machine in fitted case 

£10-£20 

698 A collection of various boxed die 
cast vehicles to include Corgi 
'Ford Cosworth', a GT racing 
Porche and Cameo Collectables 
'The grocery Store Collection' 

£10-£20 

699 Three boxes containing various 
sundry items to include table 
lamp, books, foot warmer, wicker 
baskets etc 

£10-£20 

700 Two boxes containing various 
picture frames, mirrors, table 
lamps etc. 

£10-£20 

701 Two boxes containing various 
books to include Folio Society 

£10-£20 

702 A collection of various Lego and 
Playmobile 

£10-£20 

703 A world globe on stand £20-£40 

704 A collection of various die cast 
vehicles to include Dinky toys, 
Lesney Matchbox etc. 

£10-£20 

705 Two Crestley Collection model 
vehicles of a Viper RT10 and a 
Bugatti EB110 both having 
certificate of registration  

£20-£40 

706 A collection of various table 
glassware to include vases, soda 
syphon etc. together with a 
quantity a quantity of various 
silver plated ware and 
paperweights 

£10-£20 

707 A large quantity of various linen, 
pillows etc. 

£10-£20 

708 A brass table lamp and shade 
together with a pair of table 
lamps 

£10-£20 

709 Three various table lamps 
together with a decorative vase 

£10-£20 

710 A large quantity of various 
decorative china to include 
Portmeirion 'Botanic Garden' 
teapot, Harvest oven to table 
ware, mantel clocks, figurines 
etc. 

£10-£20 

711 An Eddie Stobart radio controlled 
Scania truck contained in original 
box 

£20-£40 

712 A reproduction Ford advertising 
sign 

£10-£20 

713 A boxed Lego Jazz Club No. 
10312, unknown if complete 

£80-£100 

714 Seven boxes containing various 
linen, books, kitchenalia etc. 

£10-£20 

715 Four boxes containing various 
sundry items to include table 
lamps, kitchenalia, a Toshiba flat 
screen television lacking power 
lead etc. This item can only be 
purchased by someone over the 
age of 18 and ID verification may 
be required. Face to face 
collection only.  

£10-£20 

716 A Paul Nash 1931 Bryant & May 
print; two tin cars; a Haribo 
collectors truck; Jackie Chan 
magazines and tin together with 
a Poker set 

£20-£40 

717 A collection of various cameras 
to include a Sony Cybershot, an 
Olympus 5420142, a Kodak and 
various chargers 

£60-£80 

718 Four boxed model cars to 
include Maisto Jaguar and Ford 
GT90, two Lamborghini Diabolos 
and  Burago Jaguar E Cabriole 

£20-£40 

719 A pair of artists model hands 
(204) 

£20-£30 

720 A collection of various table 
glass ware  

£5-£10 

721 A pair of chrome style table 
lamps 

£20-£30 
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722 A collection of various table 
lamps to include one example 
with a Tiffany style shade 

£10-£20 

723 Two vintage suitcases and 
contents of various fabric and 
linen 

£10-£20 

724 Three graduated Le Creuset 
saucepans; a pestle & mortar; 
various place mats etc. 

£20-£30 

725 A Royal Doulton canteen of 
cutlery, unknown if complete 
together with another canteen of 
cutlery 

£10-£20 

726 A Biochef Arizona dehydrator 
with original box 

£40-£60 

727 A modern framed and bevel 
edged wall mirror 

£10-£20 

728 A modern framed overmantel 
mirror 

£10-£20 

729 Five boxes containing various 
CDs and records 

£10-£20 

730 A box containing various video 
games  

£10-£20 

731 A box containing a Nintendo Wii 
and various accessories 

£20-£30 

732 A camera bag and contents to 
include a Pentax camera, 
various lenses etc. Sold as seen 

£20-£40 

733 A three hole mantel clock; a 
mahogany cased single hole 
mantel clock; a cuckoo clock and 
a reproduction mahogany cased 
wall clock 

£20-£30 

734 A Tasco 525 powered telescope 
in box 

£10-£20 

735 A Yamaha digital percussion 
electric drum kit 

£10-£20 

736 A Twisted Soul XL jacket; a Pro 
Edge jacket and an H & Jones 
coat 

£10-£20 

737 Two tailor’s dummies £10-£20 

738 A painted torchiere stand  £20-£30 

739 An oak framed and embroidered 
fire screen together with an 
embroidered footstool 

£10-£20 

740 A yew wood and elm seated 
Windsor armchair AF 

£40-£60 

741 An oak elbow chair £10-£20 

742 Four boxes containing Dolls Of 
The World 

£10-£20 

743 A copper coal scuttle having Art 
Nouveau style decoration 
together with a quantity of 
various fire irons 

£20-£30 

744 A framed fire screen having 
tapestry decoration together with 
a quantity of various silver plated 
ware 

£10-£20 

745 A Jo Malone bag and two Jo 
Malone boxes 

£10-£20 

746 A miniature Samurai suit of 
armour contained in display box 

£40-£60 

747 Five boxes of various books £10-£20 

748 Four miniature figurines, two 
having crossed sword mark to 
base,  AF 

£20-£30 

749 An Art Nouveau style silver 
backed dressing table mirror; a 
silver plated and blue enamel 
backed dressing table mirror 
together with a silver thimble 

£20-£40 

750 Two Beswick ornaments, 
'Goldcrest' and 'Nuthatch' 
together with three other bird 
ornaments AF 

£10-£20 

751 A Crown Derby ornament of a 
hare 

£20-£40 

752 A reproduction Spirit Of Ecstasy 
figure (31) 

£10-£20 

753 A Garrard & Co. Ltd cased 
mantel clock 

£10-£20 

754 A Tag Heuer chronometer quartz 
wristwatch No. 28360 together 
with a Claude Valentini Premier 
Sports wristwatch No. M1944RG 

£20-£40 

755 A reproduction Spirit Of Ecstasy 
figure (29) 

£10-£20 

756 A perfume bottle (78) £20-£30 

757 A collection of antiquarian books 
to include 'The Hand Maid To 
The Arts 1758', 'Bewick, A 
History Of British Birds 1821' and 
'The Looking Glass For The Mind 
1827' AF 

£20-£40 

758 A collection of various costume 
jewellery to include Seiko 
wristwatch, a 925 silver brooch 
having green coloured stone, 
various coinage, necklaces etc. 

£10-£20 

759 A collection of Beswick Beatrix 
Potter ornaments to include 
'Fierce Bad Rabbit', 'Mrs 
Tittlemouse', 'Mrs Flopsy Bunny', 
'Mr Benjamin Bunny' and 'Peter 
Rabbit' etc. some AF 

£20-£40 

760 A Nintendo Gameboy Advance 
SP together with a Super Mario 
ball game 

£10-£20 

761 A box containing various First 
Day Covers and stamps 

£10-£20 

762 A coloured glass figure of a dog £20-£30 

763 A Doulton ornament of a dog; a 
quantity of various other 
ornaments to include a sheep, a 
miniature Singer sewing 
machine, a paperweight in the 
form of a bear; a Royal Doulton 
miniature floral decorated cup 
and a Royal Doulton miniature 
bowl, cover and saucer AF 

£10-£20 

764 An 18ct gold and five stone 
diamond set ring, size L approx. 
3gms together with a ladies 
Marvin 9ct gold cased wrist 
watch 

£100-£200 
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765 A sterling silver belt buckle 
bracelet approx. 29.5gms; a 
silver button; a sterling silver 
brooch; a 925 silver chain with 
925 silver pendant set with white 
stone; a white metal charm in the 
form of a grasshopper and a 
white metal necklace total weight 
approx. 24gms 

£20-£40 

765A A set of four white metal forks 
having floral enamel decoration 
marked '90' to reverse, approx. 
50gms 

£20-£40 

766 A silver mounted mirror £20-£40 

767 A butterscotch amber coloured 
bead necklace approx. 89g and 
a sterling silver spill vase having 
weighted base approx. 73g and 
various evening bags etc 

£100-£200 

768 A box containing various 
wristwatches 

£20-£40 

769 A small gothic mirror (86) £30-£40 

770 Three modern framed wall 
mirrors 

£10-£20 

771 A framed modern wall light  £10-£20 

772 A large circular wall mirror £10-£20 

773 Three boxes containing various 
CDs 

£10-£20 

774 A box of various books relating 
to art and philosophy 

£10-£20 

775 A box containing various books 
to include Crime Club, Folio 
Society, poetry, printing etc. 

£10-£20 

776 Three boxes containing various 
sundry items to include glass, 
china, children's toys etc. 

£10-£20 

777 A cast iron stick stand; a box 
containing various stationery; 
sundry items; fabric; storage unit 
etc. 

£10-£20 

778 Three boxes containing various 
sundry items to include 
Wedgwood china, wooden bowl, 
storage jars etc. 

£10-£20 

779 A box and two cases containing 
various records 

£10-£20 

780 A box containing various 
puzzles, unknown if complete 

£5-£10 

781 A Bose Acoustimaus Module 
speaker and two others together 
with a remote control 

£20-£40 

782 A HP laptop together with an 
Acer laptop and a quantity of 
various tablets and cameras, 
sold as seen 

£10-£20 

783 A Toshiba flatscreen television 
and remote control 

£10-£20 

784 An Easy Life mini sewing 
machine; a vegetable chopper; a 
Travel Mini jug etc. 

£10-£20 

785 A Sony soundbar and remote 
control 

£10-£20 

786 A Samsung mini component 
system together with a pair of 
speakers 

£10-£20 

787 A Toshiba stack comprising 
stereo amplifier, stereo tuner and 
a stereo cassette deck 

£10-£20 

788 A Kenwood food mixer (sold as 
seen) together with an Alba 
TV/radio/cassette recorder 

£10-£20 

789 An Aiwa stereo system together 
with a pair of speakers 

£10-£20 

790 A SEGA Mega-Drive together 
with a quantity of various 
accessories and an Arcade 
Classic hand held game 

£20-£40 

791 A Janome Mystyle 22 sewing 
machine 

£20-£30 

792 A DeLonghi Cafe Corso coffee 
machine in original box 

£40-£60 

793 A Dual 505-2 turntable and a pair 
of speakers 

£10-£20 

794 An HP printer/scanner together 
with an Epson printer 

£10-£20 

795 A Nespresso DeLonghi coffee 
machine and various 
accessories 

£20-£30 

796 Three Loewe multi-room 
receivers; a Loewe wireless rear; 
a Loewe reference media centre 
etc. 

£40-£60 

797 Lewis, oil on board study of 
sailing boats contained in gilt 
frame 

£20-£40 

798 Julie Johnson, oil on canvas of a 
sailing boat together with three 
smaller oils on board of sailing 
boats monogrammed to bottom 
left 

£20-£40 

799 A gilt framed coloured print 'The 
Sportsman's Return'  

£5-£10 

800 A small leaded glass mirror (85) £20-£30 

801 K. Curtis, oil on board landscape 
study contained in gilt frame 

£10-£20 

802 Michael A Barratt, two 
watercolour landscape studies 

£20-£30 

803 A watercolour still life study of 
flowers contained in gilt frame 

£10-£20 

804 A modern oak framed and bevel 
edged wall mirror 

£10-£20 

805 A fridge £5-£10 

806 A Dyson DC33 upright vacuum 
cleaner 

£10-£20 

807 A Beko Frostfree fridge/freezer £10-£20 

808 Three boxes containing various 
kitchenalia 

£10-£20 

809 A King Edward potato oven £10-£20 

810 A Rowlett industrial six slice 
toaster 

£10-£20 

811 A Buffalo food warmer £10-£20 

812 A Dell computer £10-£20 
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813 Two soup warmers £10-£20 

814 A collection of various dolls to 
include two Himstedt Kinder, a 
Vicky Ebbeling AF together with 
various accessories etc. 

£20-£40 

815 Three boxes containing various 
magazines and books etc. 

£10-£20 

816 Four boxes of various books £10-£20 

817 A wrought iron oil lamp; a pair of 
antlers mounted to wooden 
base; a Solitaire board and a 
sewing box AF 

£10-£20 

818 A Panasonic Hi-Fi and a pair of 
speakers 

£10-£20 

819 A collection of various decorative 
items to include a postcard 
album and contents, silver plated 
ware, a blue and white bowl, a 
Radford floral decorated vase 
etc. 

£10-£20 

820 An Indesit washing machine £10-£20 

821 A twin tub washing machine £10-£20 

822 Two Leonard Russell Squirrel 
coloured prints of Ipswich 

£10-£20 

823 A gilt framed and bevel edged 
wall mirror 

£10-£20 

824 P Hunnington, watercolour study 
of a cat dated '94 

£10-£20 

825 A wooden plaque depicting big 
game fishing 

£10-£20 

826 Alfred Ransome, watercolour 
study of St Clements Church, 
Ipswich 1980 

£20-£40 

827 A coloured print of a hunting 
scene together with a coloured 
print of fox hunting 

£10-£20 

828 A wooden arch framed wall 
mirror 

£10-£20 

829 K Curtis, oil on board study of a 
landscape scene 

£10-£20 

830 An Alexon brown dress together 
with a matching jacket together 
with two other dresses 

£10-£20 

831 A purple upholstered three piece 
suite comprising three seater 
settee, two seater settee and an 
armchair 

£10-£20 

832 H M Levene, watercolour study 
of Woodbridge Tide Mill dated 
1981; an oil on canvas study of a 
landscape scene together with 
three prints of Ipswich contained 
in common frame 

£10-£20 

833 Four various blinds £10-£20 

834 A gilt framed watercolour study 
of a sailing boat 

£5-£10 

835 A large pine framed and bevel 
edged wall mirror together with 
two other mirrors, a fire screen 
and a digeridoo  

£10-£20 

836 After J Fletcher Watson, 
coloured print of Norfolk together 
with a gilt framed convex wall 
mirror 

£10-£20 

837 A shove ha'penny board and a 
Carrom board 

£10-£20 

838 A milk churn; a wicker laundry 
basket; various tennis racquets 
etc. 

£10-£20 

839 Three floral decorated china 
table lamps 

£10-£20 

840 A Costway washing machine £10-£20 

841 A Costway panini press  £10-£20 

842 A box containing various 
kitchenalia  

£5-£10 

843 Two boxes of various art related 
books 

£20-£30 

844 Four boxes of various books £10-£20 

845 An oak cased three hole mantel 
clock; a collection of various 
brass ware to include 
candlesticks, oil lamps, horse 
brasses etc, together with a Holy 
Bible and an onyx style table 
lamp 

£20-£30 

846 An irrigation atlas of India £10-£20 

847 A Yamaha Portasound PSS-316 
electric keyboard 

£10-£20 

848 A Singer sewing machine sold as 
a collectors item 

£10-£20 

849 Four boxes of various books £10-£20 

850 Four boxes of various books £10-£20 

851 A quantity of Churchill Samsonite 
dinnerware 

£10-£20 

852 A collection of various metal 
ware to include silver plated 
comport, copper bed warming 
pan together with Coalport 
Ladies of Fashion 'Margaret' 
figurine, a Lladro figurine etc. 

£10-£20 

853 A collection of various Poole tea 
ware together with floral 
decorated tea ware 

£10-£20 

854 A collection of various 
PlayStation II video games, 
Match Attax etc.  

£10-£20 

855 Four boxes of various books to 
include Folio Society 

£20-£40 

856 A large quantity of various tea 
and dinner ware to include Royal 
Worcester 'Evesham' patterned 
bowl, Royal Albert 'Nosegay' 
patterned tea ware, Wedgwood 
blue and white cups etc. 

£10-£20 

857 A collection of various cameras 
to include a Canon Cine 
Canonet, a Viewmaster 
stereoscope, various 
accessories to include Kodak 
plates etc. 

£20-£40 
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858 Three boxes containing various 
boxed tea ware 

£10-£20 

859 A gilt framed wall mirror; an 
oblong wall mirror and a box 
containing various pictures and 
prints 

£10-£20 

860 A Panasonic Super Lightweight 
upright vacuum cleaner  

£10-£20 

861 A Bush vacuum cleaner £10-£20 

862 A Coopers vacuum cleaner £10-£20 

863 A modern single trundle bed 
together with Relyon 
Dreamworld mattresses 

£10-£20 

864 A brass and iron double bed 
frame together with a Sleeping 
Partners mattress 

£20-£40 

865 An Encore electric acoustic 
guitar Model No. EA255 together 
with a carry case 

£20-£30 

866 Two gilt framed coloured prints 
of landscape scenes together 
with various other pictures and 
prints 

£10-£20 

867 A double divan Sleepeezee base 
together with Sleepeezee 
Saxony mattress 

£10-£20 

868 A collection of various pictures 
and prints to include a Louis 
Wain example 

£10-£20 

869 A single divan bed together with 
an Orthocare Supreme Hypnos 
mattress 

£10-£20 

870 A floral French quilt £10-£20 

871 A collection of various pictures 
and prints 

£10-£20 

872 A large framed photographic 
print of a woodland scene 

£5-£10 

873 Three watercolour studies of 
polo players, one indistinctly 
signed  

£10-£20 

874 An oak gate leg table raised on 
barley twist supports 

£10-£20 

875 A collection of various 
commemorative mugs; blue and 
white plates; various other 
decorative china 

£10-£20 

876 Bernard Buffet, two coloured 
prints of sailing boats 

£10-£20 

877 A pine effect Formica topped 
drop leaf kitchen table 

£10-£20 

878 Three boxes containing various 
sundry items to include mantel 
clock, walking sticks etc. 

£10-£20 

879 An Oriental elephant seat and 
two hardwood elephant stands 

£10-£20 

880 An Almeria acoustic guitar in 
carry case 

£10-£20 

881 A Nathan teak extending dining 
table with one extra leaf 

£10-£20 

882 Six boxes of various books £10-£20 
  

883 A collection of various glass and 
china to include Royal Albert 'Old 
Country Roses', Spode 'Hemsley 
Green' tea ware, coloured glass 
etc. 

£10-£20 

884 An electric guitar AF £10-£20 

885 A coloured print of Aldeburgh; a 
coloured print of Woolverstone, 
Suffolk drawn, etched and 
published by H. Davy; a black 
and white print 'View From The 
Entrance To Harwich' and 
another 'View of Isleworth from 
Richmond Gardens' 

£10-£20 

886 A blue upholstered nursing chair 
together with an upholstered 
ottoman and contents of various 
fabric 

£10-£20 

887 Two wooden topped stools and a 
folding chair 

£10-£20 

888 A wicker basket; a box and a bag 
containing various pictures and 
prints 

£10-£20 

889 A collection of various kitchenalia 
and various wooden trays 

£5-£10 

890 A quantity of 19th Century 
Coalport style floral patterned 
plates; a Royal Crown Derby 
coffee can AF, etc 

£40-£60 

891 A collection of Royal Doulton 
jugs; a Doulton Lambeth silver 
collared tobacco jar AF 

£20-£40 

892 A collection of various metal 
ware to include brass 
candlesticks, silver plated cruet 
set, teapot, opera glasses and 
four wooden figures 

£20-£40 

893 A collection of various pewter 
tankards and a glass dressing 
table set 

£20-£30 

894 A pencil signed study of a dog; a 
Thomas Bewick black and white 
print; an indistinctly signed print 
of fighting bulls; a gilt framed 
watercolour study and a black 
and white print of swans 

£10-£20 

895 A quantity of various collectors 
dolls and boxes 

£10-£20 

896 Three boxes containing various 
pictures and prints 

£5-£10 

897 A box containing various 
decorative china to include Royal 
Albert 'Old Country Roses' pot, 
vases etc. together with two 
table lamps 

£10-£20 

898 Two boxes containing various 
automotive or upholstery leather 

£20-£30 

899 An Alresford Crafts Ltd. teddy 
bear; a TY teddy bear and 
another 

£20-£30 

900 A collection of various blue and 
white china to include Spode, 
Staffordshire Stone china; a blue 
and white charger etc. 

£20-£40 
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901 A chemistry set £10-£20 

902 A collection of collectable dolls £10-£20 

903 Two boxes containing various 
sundry items to include blue and 
white plates, glass ware hip flask 
etc. 

£10-£20 

904 A run of Henry Alken 'Ideas' 
coloured prints 

£10-£20 

905 A box containing various pictures 
and prints to include portrait 
studies 

£5-£10 

906 A brass inlaid trinket box 
together with various other 
wooden items to include book 
ends, letter rack, storage boxes 
etc. 

£20-£40 

907 A quantity of various decorative 
items to include horse brasses, 
table lamps, Holy Bibles, music 
stand, barometer etc. 

£10-£20 

908 Three pairs of various binoculars 
and cases together with a 
quantity of various cameras to 
include Olympus etc. Sold as 
seen 

£10-£20 

909 Five boxes of various books to 
include Giles annuals 

£10-£20 

910 A gilt framed wall mirror together 
with a bevel edged wall mirror 

£5-£10 

911 A Royal Doulton dish decorated 
with poppies; a Royal Doulton 
floral decorated plate; two Royal 
Doulton figures, 'Delight HN1773' 
and 'The Paisley Shawl' initialled 
G.D. AF, together with two floral 
patterned plates 

£10-£20 

912 A modern drop leaf table  £10-£20 

913 An oil on board still life study of 
flowers initialled to bottom right 
contained in gilt frame 

£20-£40 

914 An oil on board still life study of 
flowers in a vase indistinctly 
signed to the bottom right, 
contained in gilt frame 

£20-£40 

915 A collection of various decorative 
items to include a Deruta vase 
AF, H.B. Quimper plates; a gilt 
framed wall mirror; a cloisonne 
decorated pot and cover etc. 

£10-£20 

916 Two boxes containing various 
old bottles 

£10-£20 

917 A gilt swing framed toilet mirror 
together with an oak framed 
bevel edged wall mirror and a 
quantity of pictures and prints 

£10-£20 

918 A tile topped draw leaf dining 
table raised on stretcher base 

£10-£20 

919 Two boxes containing various 
sundry items to include postcard 
albums, wicker baskets, wooden 
trays, cassettes etc. 

£10-£20 

920 A box containing Hornby Dublo 
track and various other track 

£20-£40 

921 Eight Graham Farrish boxed 
wagons together with one other 
and two Hornby Railways boxed 
models to include a GWR coach 

£40-£60 

922 A Eurastyle Sunburst style 
quartz wall clock 

£10-£20 

923 A Minolta 500SI camera and 
case 

£10-£20 

924 A box containing various Star 
Wars and other comics 

£10-£20 

925 A collection of various wall 
shelves and fittings 

£10-£20 

926 Two laptops; a collection of 
various cameras; binoculars; 
mobile phones; tablets etc. Sold 
as seen 

£20-£40 

927 A collection of various display 
cases containing souvenir 
spoons and a quantity of various 
silver plated and other cutlery 

£10-£20 

928 A quantity of Aynsley 'Wild 
Tudor' tea and dinner ware 

£10-£20 

929 A stained glass panel AF 
together with a wooden carved 
panel 

£10-£20 

930 A Sony turntable; a Bose Wave 
radio/CD player and a vintage 
telephone, all items sold as seen 

£10-£20 

931 Two boxes containing various 
magazines to include 'The 
Automobile' etc. 

£10-£20 

932 A box containing Morphy 
Richards hairdryer, a projector, 
sold as collectors items together 
with a collection of camera 
tripods 

£10-£20 

933 An oak gate leg table raised on 
barley twist supports 

£10-£20 

934 A collection of various wall 
clocks to include an oak cased 
example, anniversary clocks etc. 

£10-£20 

935 A collection of various wooden 
items to include coffee grinders, 
corkscrews, brushes etc.  

£10-£20 

936 A collection of various kitchenalia 
to include stainless steel 
preserve pan  

£5-£10 

937 A collection of various sundry 
items to include blue and white 
plates, kitchenalia, wooden 
bowls etc. 

£10-£20 

938 A box containing various board 
games, playing cards etc. 
Unknown if complete 

£10-£20 

939 Wendy Sinclair, oil on board still 
life study; a Wendy Sinclair black 
and white engraving 'Poppies 
and Daisies' 7/50, together with 
A Fruhauf, oil on board still life 
study of flowers in a vase 

£20-£40 

940 Five Pirelli calendars ranging 
from 1990 to 1993 

£20-£40 

941 A collection of various metal 
ware to include brass ladles, 
mincers, copper horn etc. 

£20-£30 
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942 A collection of various decorative 
china to include blue and white 
meat plates, Copeland Spode 
bowls AF, a Coalport limited 
edition mug, Alfred Meakin 
'Indian Tree' patterned tea ware 
etc. 

£10-£20 

943 Three boxes containing various 
books and records 

£10-£20 

944 A box containing various books 
relating to erotica 

£10-£20 

945 Three boxes containing various 
sundry items to include collectors 
plates, books etc. 

£10-£20 

946 A box containing various board 
games, puzzles and model kits, 
unknown if complete 

£10-£20 

947 A 19th century mahogany and 
brass bound writing slope 

£10-£20 

948 A mahogany and mother of pearl 
inlaid storage box AF 

£10-£20 

949 A copper coal scuttle and shovel £10-£20 

950 A copper kettle and two copper 
measures 

£10-£20 

951 Leslie Johnson for Doulton twin 
handled and decorated vase 
'Moonlit Fancies' AF 

£20-£40 

952 Tessa Fuchs, Studio Pottery 
bowl decorated with flowers in a 
vase with impress mark to base 

£20-£40 

953 A wooden and glass display 
case  

£10-£20 

954 A copper pan; a copper 
saucepan and lid together with a 
copper and brass warming pan 

£20-£40 

955 A Guinness advertising sign 
'Guinness Is Good For You' 

£10-£20 

955A A cased wooden mallet having 
white metal plaque with 
inscription "O.O.S Sinceritas Et 
Concordia 03/03/32' 

£50-£60 

956 A Ferrari F50 1/18th scale model 
with certificate of issue and 
original box 

£20-£40 

957 A miniature oak four leg stool £20-£30 

958 A set of three graduated copper 
jugs and a copper saucepan with 
lid AF 

£10-£20 

959 A pair of Staffordshire style dogs £20-£30 

960 Two Winstanley style cats 
together with a Royal Doulton 
ornament of a cat AF 

£10-£20 

961 A glass dome on stand £10-£20 

962 A collection of various glass 
paperweights to include millefiori 
examples, some AF 

£10-£20 

963 An Eric Ravilious style black and 
white print of a sailing boat 

£10-£20 
 
 
  

964 A quantity of Royal Albert 'Old 
Country Roses' and other similar 
style tea and dinner ware to 
include cake stand, tureen and 
cover, teapots etc. 

£60-£80 

965 A baize topped folding table  £10-£20 

966 An oak two door cupboard 
together with a pine side table 

£10-£20 

967 A pine effect record cabinet 
containing a Trio stereo 
integrated amplifier and various 
records 

£10-£20 

968 A spelter sculpture of a running 
horse 

£10-£20 

969 A scratch built model ship  £10-£20 

970 A pine and wicker storage unit 
fitted two short over three long 
drawers 

£10-£20 

971 George Pipe, two studies 'Cley-
Next-The-Sea' and 'Horsey 
Norfolk' 

£5-£10 

972 An Old Charm style TV cabinet 
fitted single drawer; two pine 
shelves; a hostess trolley; a 
swing framed mirror; a magazine 
rack; a standard lamp etc. 

£10-£20 

973 An Oriental table lamp and 
shade together with three other 
table lamps 

£10-£20 

974 A reproduction Ford advertising 
sign (165) 

£10-£20 

975 A reproduction Shell advertising 
sign (131) 

£10-£20 

976 Four reproduction advertising 
signs (129) 

£10-£20 

977 A decorative three fold screen £10-£20 

978 A painted display cabinet fitted 
with glass shelves 

£2-£5 

979 An uplighter with adjustable 
reading light 

£10-£20 

980 A reproduction oval coffee table 
together with a barometer and 
clock mounted to wooden base  

£10-£20 

981 A dressing table fitted five 
drawers together with a cheval 
mirror 

£5-£10 

982 A collection of various ornaments 
and figures to include a West 
Germany figure of a boy fishing 
etc. 

£5-£10 

983 A collection of various pictures, 
prints and frames 

£10-£20 

984 A G-plan style bureau fitted 
single drawer 

£10-£20 

985 A modern pine side table fitted 
four drawers 

£10-£20 

986 A folding chair; a storage box 
and a teak style stool 

£10-£20 

987 A wrought iron plant stand; a 
stick stand; an abstract sculpture 
and two wicker laundry baskets 

£10-£20 

988 An upholstered ottoman £5-£10 
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989 A collection of white coloured 
glass  

£10-£20 

990 A quantity of various kitchenalia 
including stoneware dishes etc 

£10-£20 

991 A collection of various decorative 
items including a wooden model 
of a pig, studio pottery candle 
holder, decorative shelves etc  

£10-£20 

992 Three boxes containing various 
stoneware, mirrors, Star Wars 
figure etc  

£10-£20 

993 A collection of various framed 
and unframed mirrors 

£5-£10 

994 A collection of various wall 
mirrors and pictures etc 

£10-£20 

995 A painted storage box with wild 
cat decoration  

£10-£20 

996 Two Sony floor standing 
speakers 

£10-£20 

997 A floral upholstered foot stool, a 
decorative tray and a mahogany 
occasional table 

£10-£20 

998 A pine effect rocking chair and a 
teak style table 

£10-£20 

999 A collection of various walking 
sticks and umbrellas  

£10-£20 

1000 A box containing various Pirates 
of the Caribbean Mega Blocks 

£10-£20 

1001 A collection of various Denby tea 
ware, Aynsley floral patterned 
tea ware etc 

£10-£20 

1002 A quantity of various musical 
instruments  

£10-£20 

1003 Four boxes containing various 
sundry items including puzzles, 
books, brief case, camera etc  

£10-£20 

1004 Four boxes of various books £10-£20 

1005 Three military helmets £10-£20 

1006 A collection of various decorative 
china including Poole pottery 
floral decorated vase, a Royal 
Doulton toby jug and various 
other Studio pottery and plant 
pots etc 

£10-£20 

1007 A collection of various pictures 
and prints  

£5-£10 

1008 D.C. Edwards, oil on board study 
of a pheasant 

£10-£20 

1009 A wood effect coffee table, a 
nest of three tile topped 
occasional tables, a reproduction 
and leatherette inset demi-lune 
hall table fitted single drawer, a 
reproduction wine table and a 
nest of three red and leatherette 
inset occasional table 

£10-£20 

1010 A beech effect kitchen trolley AF, 
an arts & craft oak style hanging 
wall shelf, a two tiered tea trolley 
and a nest of three tiled top 
occasional tables 

£10-£20 

1011 A modern desk fitted single 
drawer 

£10-£20 

1012 A Croydon & Sons of Ipswich 
oak cased barometer and 
mahogany cased battery 
operated mantle clock  

£10-£20 

1013 An oak framed and glazed 
college crest 

£10-£20 

1014 Two boxes of various books 
including the Folio society  

£20-£30 

1015 A collection of various coloured 
prints of polo players 

£10-£20 

1016 A set of six oak and rush seated 
ladder back dining chairs 
including two carvers 

£20-£40 

1017 A collection of various prints £10-£20 

1018 Two pine stick and reel back 
dining chairs 

£10-£20 

1019 Two painted bar stools and a 
modern adjustable bar stool 

£10-£20 

1020 Five various standard lamps 
including a carved wooden 
example 

£10-£20 

1021 A set of four oak and upholstered 
dining chairs including one 
carver, a mahogany and 
upholstered bar back chair and a 
modern office chair  

£10-£20 

1022 A metal framed and black 
upholstered chair 

£20-£40 

1023 A modern green upholstered 
armchair  

£20-£30 

1024 A collection of various pictures 
and prints  

£10-£20 

1025 Three various rolls of fabric £10-£20 

1026 An approx. 11" x 8'10" fading 
world medallion purple patterned 
rug AF 

£20-£30 

1027 An approx. 6'8" x 4'11" red & 
blue floral patterned rug AF 

£20-£40 

1028 An approx. 5'8" x 3'11" brown 
patterned rug 

£10-£20 

1029 An approx. 5'2" x 3'5" red 
patterned rug 

£10-£20 

1030 An approx. 4" x 2'8" modern 
pattered rug 

£20-£40 

1031 An approx. 5" x 2" modern 
pattered rug AF 

£10-£20 

1031a An approx. 8" x 5'10" floral 
pattered throw AF 

£10-£20 

1032 An approx. 247cm x 56cm 
Meshwani runner  

£60-£80 

1033 An approx. 205cm x 64cm Chobi 
Kilim runner 

£70-£100 

1034 An approx. 145cm x 102cm 
Chobi Kilim rug 

£80-£100 

1035 An approx. 143cm x 100cm 
Maimana Kilim rug 

£60-£80 

1036 An approx. 120cm x 84cm Chobi 
Kilim rug 

£60-£80 

1037 An approx. 200cm x 65cm 
Maimana Kilim runner 

£60-£80 

1038 An approx. 197cm x 68cm 
Maimana Kilim runner 

£60-£80 
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1039 An approx. 144cm x 62cm Chobi 
Kilim runner  

£50-£60 

1040 An approx. 149cm x 49cm Chobi 
Kilim runner 

£40-£60 

1041 An approx. 147cm x 53cm Chobi 
Kilim runner  

£40-£60 

1042 An approx. 95cm x 61cm Chobi 
Kilim rug 

£30-£40 

1043 A display cabinet £2-£5 

1044 A reproduction mahogany tv 
cabinet 

£2-£5 

1045 A G Plan three piece floral 
upholstered suite comprising two 
two seater settees and an 
armchair 

£5-£10 

1046 A retro style black upholstered 
armchair 

£5-£10 

1047 Four various chairs £2-£5 

1048 A set of six stained pine and 
upholstered dining chairs 

£10-£20 

1049 A metal framed dining chair and 
a modern side table 

£5-£10 

1050 A pair of pine effect and string 
seated dining chairs, a folding 
table and two bar back chairs 

£2-£5 

1051 Two white bar stools, two dining 
chairs and a modern desk 

£2-£5 

1052 Three mahogany elbow chairs 
and a set of four oak bar back 
chairs 

£5-£10 

1053 A set of six Marks & Spencer bar 
back dining chairs including two 
carvers  

£10-£20 

1054 A pair of dark Ercol stick back 
dining chairs, two pine effect bar 
stools, a glass topped occasional 
table, a childs wicker chair, a 
wall mirror and a wall hanging 
shelf 

£10-£20 

1055 Three swivel office chairs  £5-£10 

 

Saleroom No. 4 

1201 A telescopic combination ladder 
(5m) 

£40-£60 

1202 A Zums ash collector with 
original box  

£5-£10 

1203 An office chair, a wire metal CD 
rack and a tool tray 

£5-£10 

1204 A metal clothes rail, approx. 72" 
wide  

£10-£20 

1205 A lockable metal wine bottle rack £10-£20 

1206 A wooden work bench fitted 
bench vice, approx. 54" wide  

£10-£20 

1207 A Bosch ALM28 electric hover 
mower and a Scotts seed 
spreader  

£10-£20 

1208 A glass display cabinet 
measuring approx. 40" wide x 
40" high x 12" deep 

£10-£20 

1209 A copper pipe style hanging 
ceiling light  

£10-£20 

1210 A quantity of various coloured 
glass lamp shades, wall light 
fittings etc. 

£10-£20 

1211 Two wooden wine bottle boxes £5-£10 

1212 A wooden topped workbench 
approx. 23" deep x 78" wide x 
33" high  

£70-£100 

1213 A Kawasaki TH23 petrol 
strimmer with Ryobi RK23L pole  

£10-£20 

1214 A decorated wooden fire 
surround  

£5-£10 

1215 A lawn spiker / aerator  £5-£10 

1216 A Powerbase electric rotary lawn 
mower  

£5-£10 

1217 A Forclaz 90 hiking bag  £5-£10 

1218 A Bestway / Lay-z-spa hot tub 
heater / pump 

£20-£30 

1219 A set of Abru folding steps  £5-£10 

1220 A post hole digging spade  £10-£20 

1221 A quantity of long handled tools 
to include branch lopper, broom, 
rake, slasher, spades etc. 

£10-£20 

1222 A Hi Gear double folding camp 
bed in carry bag 

£10-£20 

1223 A Cycle Surgery canvas bicycle 
travel bag  

£10-£20 

1224 A child's Panda style slide  £5-£10 

1225 Two part packs of laminate 
flooring  

£5-£10 

1226 A Sun Mountain golf bag and a 
quantity of various clubs to 
include woods, Slazenger irons, 
MacGregor putter; and a bag of 
golf balls etc. 

£5-£10 

1227 A ladies IXS motorcycle jacket, 
size M and a pair of ladies IXS 
motorcycle trousers, size L 

£30-£40 

1228 A Nike golf bag with trolley and 
contents of clubs to include 
Slazenger, Big Ezee irons, 
umbrella etc. 

£10-£20 

1229 A K Tackle Premier spin two 
piece 9ft spinning rod with carry 
bag 

£10-£20 

1230 A Daiwa Graphite Vulcan-X 
S120F two piece beach caster 
rod with carry bag 

£10-£20 

1231 A Sundridge Miracle Surf two 
piece 10ft fishing rod with carry 
bag 

£5-£10 

1232 A Shakespeare Beach Fighter 
three piece beach casting rod 
with carry bag 

£10-£20 

1233 A small two piece fishing rod, 
parasol etc.  

£5-£10 
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1234 A two piece 12ft carp / pike 
fishing rod, parasol, rod rest, a 
Reach 3m telescopic fishing pole 
and carry bag, and a plastic cool 
box of various fishing 
accessories  

£20-£40 

1235 A Prosimmon golfing bag, folding 
golf bag trolley and a Tailormade 
S-65 driver 

£20-£30 

1236 A ladies Golden Bear golf bag 
and quantity of Golden Bear 
clubs to include three woods, 
irons to include 6, 7, 8, 9, wedge 
and putter  

£20-£30 

1237 A Johnson 4.0 outboard petrol 
motor, plastic boat fuel can and 
sand anchor 

£30-£50 

1238 A Vintage Donnay golf bag and 
quantity of various clubs 

£5-£10 

1239 A pair of Salomon X-mountain 
skis; a pair of Atomic C Series 
skis and a pair of Volant Super 
skis 

£10-£20 

1240 A Tracker Armo fishing bivvy in 
carry bag  

£10-£20 

1241 A set of three graduated lattice 
bowls with twin ring handles 
(105) 

£25-£40 

1242 A quantity of various sports 
rackets etc. 

£2-£5 

1243 A pair of white painted metal wall 
hanging planters  

£10-£20 

1244 A pair of twin branch wall light 
fittings and two pairs of single 
arm light fittings  

£5-£10 

1245 No lot 
 

1246 A pair of four KG kettle bells  £10-£20 

1247 A Williams racing car cleaning kit 
in carry bag 

£10-£20 

1248 A Supagard car cleaning kit in 
carry bag  

£10-£20 

1249 A Homebase Chancery 60W half 
lantern outdoor wall light and two 
boxes of mini halogen downlights  

£10-£20 

1250 An electric hot plate - as new  £10-£20 

1251 Two Coleman camping Tilley 
lamps and a Pifco heat lamp 
(sold as collector's item) 

£10-£20 

1252 Two graduated petrol can style 
tins (192) 

£30-£40 

1253 A warning triangle in plastic case  £2-£5 

1254 A five branch ceiling light with 
fitted floral patterned glass 
shades  

£5-£10 

1255 Two boxes of Halogen downlight 
fittings  

£2-£5 

1256 A Test 435-2 air quality tester 
with accessories and instruction 
guide in fitted and padded metal 
case 

£80-£100 

1257 Four trays containing a quantity 
of Paslode Galv Plus nails and a 
further box containing various 
tools to include rotary hand drill, 
wooden pulley, small clamps, 
spanners etc. 

£10-£20 

1258 A Ben Sayers golf bag and 
contents of clubs to include 
various wood, Sundridge irons 
etc. 

£10-£20 

1259 A roll of floral patterned material  £2-£5 

1260 A fireplace hearth stone, approx. 
15" deep x 48" wide x 1" thick  

£10-£20 

1261 A hand made freestanding 
bathroom basin with stone top, 
vanity cupboard base with fitted 
lower shelf and Armitage Shanks 
basin and mixer tap 

£20-£40 

1262 A modern metal double bed 
frame, comprising headboard, 
footboard, side rails, central 
support and slats 

£10-£20 

1263 A Gym Gear R8 recumbent 
exercise bike  

£20-£40 

1264 A modern wooden bed frame 
comprising head board, foot 
board, side rails, central supports 
and slats  

£10-£20 

1265 A white painted wrought iron 
garden two seater bench  

£80-£120 

1266 A marble statue of a maiden 
carrying a bowl and water jug, 
approx. 33" high  

£40-£60 

1267 A circular white painted metal 
garden table with wrought iron 
base  

£40-£60 

1268 An electric mobility scooter with 
fitted front basket (key with 
auctioneer) and battery charger  

£80-£120 

1269 A Fuseball table football game  £50-£80 

1270 A box containing various car / 
van parts to fit a 1967/1979 
Volkswagen 'Type Z' van 

£10-£20 

1271 Three Corinthian column style 
curtain poles measuring approx. 
80" and two similar measuring 
approx. 35"; a large quantity of 
chrome curtain pole rings and a 
quantity of glass ended finials 

£30-£50 

1272 A Powerfix drill stand in original 
box with instruction guide 

£10-£20 

1273 A box containing various electric 
motors 

£10-£20 

1274 An outdoor tent measuring 
approx. 7'9" x 9' x 6' comprising 
integrated ground sheet, one 
zipped door with mosquito net 
cover and two netted windows 
with covers. Assembly 
instructions included  

£10-£20 

1275 A box containing various items to 
include torch, vintage camera, 
belt, shackles, tow bracket etc. 

£2-£5 
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1276 No lot 
 

1277 A Gard X car cleaning kit in 
canvas carry bag 

£10-£20 

1278 A Shell Aviation Spirit 2 gallon 
fuel can with Shell cap 

£10-£20 

1279 A BP Motor Spirit 2 gallon fuel 
can with brass cap 

£10-£20 

1280 A Shell Motor Spirit 2 gallon fuel 
can with brass cap 

£10-£20 

1281 An Esso 2 gallon fuel can with 
Esso brass cap 

£10-£20 

1282 A graduated set of three metal 
bird cages (107) 

£35-£40 

1283 A reproduction metal Coca-Cola 
advertising trunk (113) 

£20-£30 

1284 A box containing a quantity of 
various fishing reels to include 
Cycloid CDF80 fishing reel; 
various spools of line etc.  

£20-£30 

1285 A box containing a quantity of 
automotive lights to include 
brake lights, amber indicators, 
warning triangles etc. 

£5-£10 

1286 A travelling holdall and wheeled 
suitcase 

£2-£5 

1287 An underwater sea scooter with 
carry bag, instruction manual, 
accessories and charger, sold as 
seen 

£10-£20 

1288 Two boxes containing various 
fishing accessories to include 
hooks, lures, floats, a folding 
seat/carry bag, rod rests, a three 
piece fishing rod, a golf ball 
retriever pole and a net 

£10-£20 

1289 A box containing various artificial 
decorations, flowers etc. 

£5-£10 

1290 A galvanised 1 gallon watering 
can with rose 

£10-£20 

1291 A large spirit level measuring 
approx. 6' long 

£10-£20 

1292 Five packets of 10 x stubby 
spanners (CM123) 

£15-£20 

1293 Three eighth inch Torx and 
socket set strips (CM120)  

£10-£20 

1294 A Dekton 3/8" Torx bit and 
socket set in fitted metal case 
(CM119) 

£10-£20 

1295 A Rolson sandblaster gun 1/4" 
(CM75) 

£5-£10 

1296 An eleven piece 3/8" Doctor 
Impact socket set (CM76) 

£5-£10 

1297 A rotary barrel pump (CM105) £10-£20 

1298 A fruit press, as new with 
instruction guide 

£10-£20 

1299 An ornate cast iron planter £30-£50 

1300 A bag containing a quantity 
wooden moulding planes  

£5-£10 

1301 Two wheeled travel cases  £10-£20 

1302 Three sets of bowling woods £10-£20 

1303 A reproduction enamelled sign 
for Triumph Motorcycles 
measuring approx. 12" in 
diameter 

£20-£30 

1304 A small metal hanging pot (119) £20-£30 

1305 A small metal hanging pot (120) £20-£30 

1306 A painted cast iron sign for 
'Police Notice' 

£10-£20 

1307 A reproduction enamelled sign 
for Vespa measuring approx. 12" 
x 10" (226) 

£20-£30 

1308 A reproduction enamelled sign 
for Mini Cooper measuring 
approx. 12" in diameter (218) 

£20-£30 

1309 A reproduction enamelled sign 
for London Underground 
measuring approx. 15" x 13" 
(219) 

£20-£30 

1310 A painted cast iron circular 
plaque for Royal Artillery 
measuring approx. 10" in 
diameter (127) 

£10-£20 

1311 A reproduction enamelled sign 
for Capstan Navy Cut measuring 
approx. 18" x 9" (215) 

£20-£30 

1312 A painted cast iron figure of 
Michelin Man standing upon a 
tyre approx. 32cms high 

£30-£40 

1313 Four plant stakes (55) £10-£20 

1314 A cast iron statue of Putti holding 
a butterfly approx. 20" tall (62) 

£40-£60 

1315 A cast iron statue of a praying 
angel approx. 12" tall (61) 

£30-£40 

1316 A pair of light stained glass and 
leaded panels measuring 
approx. 13.5" x 39.5"  

£20-£40 

1317 An Elektra Beckum KS250 230V 
compound saw 

£20-£30 

1318 An Energer 700W paint sprayer 
with original box, as new 

£20-£30 

1319 A Bosch PSB1000RCA 230V 
electric drill in fitted plastic case 
with instruction guide and 
accessories 

£10-£20 

1320 A Hitachi RS535-988 electric 
planer with original box  

£10-£20 

1321 A Black & Decker KX2000K 
electric hot air gun in fitted 
plastic case 

£10-£20 

1322 A Black & Decker 7308-07 7 1/4" 
circular saw 

£5-£10 

1323 A Kinzo 25C756EP electric 
circular saw in fitted plastic case 

£20-£30 

1324 A Powerbase Xtreme GST180T1 
600w electric tile cutter with 
original box 

£10-£20 

1325 An Energer 710w 2mm electric 
planer with original box  

£10-£20 

1326 A DeWalt DC725 cordless 
electric drill, two DeWalt DE9098 
1.3 ah battery's and a DeWalt 
DE9116 battery charger in fitted 
plastic case 

£20-£30 
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1327 A wallpaper stripper  £5-£10 

1328 A performance power 
reciprocating saw, Black and 
Decker drill and a Black and 
Decker heat gun 

£5-£10 

1329 A Skilsaw electric circular saw £5-£10 

1330 A Black and Decker KW850E 
electric router in fitted plastic 
case 

£10-£20 

1331 A Black and Decker jigsaw, 
Black and Decker drill, Black and 
Decker precision sanding tool 
and a Black and Decker planer 

£10-£20 

1332 A Mac Alister MJS600 electric 
jigsaw with original box 

£10-£20 

1333 Three boxes containing various 
kitchen items to include 
saucepans, teapot, wicker stick 
stand, travel flask, frying pans 
etc 

£10-£20 

1334 A set of three graduated travel 
cases  

£5-£10 

1335 Four boxes of various gardening 
and other magazines  

£2-£5 

1336 A Qualcast Punch Classic 30 
electric cylinder mower with 
grass collection box 

£30-£40 

1337 A Hayter Hawk petrol rotary lawn 
mower with Briggs and Stratton 
sprint 375 engine 

£10-£20 

1338 A Bosch Rotak 320ER electric 
rotary lawn mower 

£10-£20 

1339 A Hayter Ranger 53 Pro self 
propelled petrol rotary lawn 
mower 

£100-£200 

1340 An Electrolux EJET5R9 JET 50 
R rotavator with Honda GC160 
5hp petrol engine 

£100-£200 

1341 A Hyundai self propelled petrol 
rotary lawn mower with Hyundai 
139cc OHV engine  

£80-£120 

1342 A Hawksmoor self propelled 
petrol lawn mower with Briggs 
and Stratton 625 EXI 150cc 
engine 

£100-£150 

1343 A Bosch Rotak 40 Ergoflex 
electric rotary lawn mower 

£20-£30 

1344 A Black and Decker GW2600 
garden vac / blower and a Black 
and Decker GL220 electric 
strimmer 

£10-£20 

1345 A Worx WG110E electric 
strimmer 

£10-£20 

1346 A Draper 350w electric grass 
strimmer  

£10-£20 

1347 A Husqvarna 323R petrol brush 
cutter 

£10-£20 

1348 A Hyundai petrol brush cutter 
with harness and strimmer 
attachments 

£20-£30 

1349 An Actec BC520 - 2 petrol brush 
cutter with strimmer attachments 

£10-£20 

1350 A Ryobi RGBV 3100 petrol 
mulching blower / vac 

£20-£30 

1351 A McCulloch MT270 petrol 
strimmer  

£5-£10 

1352 A McCulloch strimmer with fuel 
can 

£5-£10 

1353 A Ryobi petrol strimmer  £5-£10 

1354 An EGO cordless electric 
strimmer lacking battery and 
charger 

£5-£10 

1355 A Union Power UP-150 petrol 
2200 psi petrol washer with 
lance  

£30-£50 

1356 A Workzone petrol generator  £20-£40 

1357 A 110v transformer, a 27.5 metre 
extension reel and a 110V 
extension cord 

£10-£20 

1358 A petrol generator £30-£50 

1359 A set of three graduated milk 
pails with swing handles (118) 

£40-£60 

1360 A petrol chainsaw with 20 inch 
arm 

£20-£30 

1361 A Draper quick release bench 
vice 

£10-£20 

1362 A Husqvarna 225H60 petrol 
hedge trimmer  

£10-£20 

1363 A Black and Decker DN412 
electric chainsaw 

£10-£20 

1364 A pair of 2T axle stands £10-£20 

1365 A John Deere stabilising arm  £10-£20 

1366 A 110v transformer and 
extension cord  

£10-£20 

1367 A Flybird exercise bench as new 
with instruction guide  

£10-£20 

1368 A mobility stroller with seat and 
back rest  

£10-£20 

1369 A cast iron statue in the form of 
Mr Pig measuring approx. 17'' 
tall (58) 

£50-£80 

1370 A cast iron statue in the form of 
Mr Badger measuring approx. 
17'' tall (57) 

£50-£70 

1371 An Einhell GECH1846LI cordless 
electric hedge trimmer with 
original box lacking battery and 
charger 

£10-£20 

1372 A mobility scooter with front 
basket, charger cable, no key, 
sold as seen 

£30-£50 

1373 An IGO Crest CSS wheel chair 
with panier bag and charger 

£100-£200 

1374 A folding mobility stroller £5-£10 

1375 A three tier plastic workshop 
trolley 

£10-£20 

1376 An ornate fire spark guard  £10-£20 

1377 A Days folding stroller £5-£10 

1378 A folding exercise machine £2-£5 

1379 A Bavina exercise cycle machine £5-£10 

1380 A Crane pedal exercise machine £2-£5 
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1381 A 10 litre tub of Wickes Timber 
Care Wood Coat and a 10 litre 
tub of Wickes Water Repellent 
Timber Care Wood Coat 

£10-£20 

1382 A motorcycle wheel jack  £10-£20 

1383 A gents Springfield bicycle with 
front and rear mudguards, single 
speed gear 

£5-£10 

1384 A gents Saxon All Terrain 2.6 
mountain bike with front and rear 
suspension, 3 x 6 speed gears 

£10-£20 

1385 A gents Free Spirit Arizona 
bicycle with 3 x 6 speed gears 

£5-£10 

1386 A San Francisco Amoco bicycle 
with front and rear mudguards, 
rear pannier rack, 3 x 5  speed 
gears 

£2-£5 

1387 A ladies Probike Enterprise 
bicycle with front and rear 
mudguards, rear pannier rack, 3 
x 6 speed gears 

£10-£20 

1388 A girls Apollo XC24 bicycle with 
front suspension and 3 x 6 speed 
gears 

£10-£20 

1389 A Limit folding bicycle with front 
and rear mudguards, rear 
pannier rack 

£5-£10 

1390 A ladies Giant Roam mountain 
bike with front suspension, 3 x 7 
speed gears 

£20-£30 

1391 A gents Mongoose Impasse HD 
mountain bike with front 
suspension, front and rear disc 
brakes, 3 x 7 speed gears 

£20-£30 

1392 A boys MTX mountain bike with 
3 x 6 speed gears 

£10-£20 

1393 A child's Carrera mountain bike 
with front suspension and 7 
speed gears 

£10-£20 

1394 A girls bicycle with front mounted 
basket, front mudguard 

£10-£20 

1395 A Thule towbar mounted three-
bike carrier, keys with auctioneer 

£20-£30 

1396 Two Regatta Great Outdoors 
sleeping bags 

£20-£30 

1397 A large plastic storage trunk 
containing a quantity of camping 
equipment to include gas stove, 
saucepans, Campingaz 
cannisters, a double inflatable 
mattress and a Pro-Action Super 
1/2 person tent 

£20-£30 

1398 A box containing a quantity of 
Workwear garden gloves, rubber 
gloves etc.  

£5-£10 

1399 No lot  

1400 A wooden three tier potting table  £10-£20 

1401 A snorkel set comprising flippers, 
mask and snorkel 

£5-£10 

1402 A Garden Games Limbo game 
with original box 

£5-£10 

1403 A quantity of Euro Netz electric 
fencing with original box 

£20-£30 

1404 A Pro Action four person two 
room tent in carry bag 

£20-£30 

1405 Two folding pet cages £10-£20 

1406 A folding garden planter tray (2) £40-£50 

1407 Two fire spark guards £5-£10 

1408 A box containing various items to 
include a Black & Decker 
cordless drill driver with original 
box, an Autopower 6amp battery 
charger, JCB garden extension 
lead, electrical sockets, ratchet 
straps etc. 

£10-£20 

1409 A Slimline drop leaf kitchen 
table; three boxes of various 
plastic house wares; plastic cool 
box and a Hoppa pull-along 
shopping trolley 

£10-£20 

1410 A metal two drawer filing cabinet £5-£10 

1411 A zip up cool bag with contents 
of kettle, cutlery, groundsheet 
and two camping sleeping bags 

£10-£20 

1412 Two Gelert Superlite folding 
single camp beds in carry bags 

£10-£20 

1413 Two Vango Keswick X3175 
sleeping bags 

£20-£30 

1414 A box containing various items to 
include light fitting, a paint stirrer 
and a vintage lamp marked 
'Starboard' 

£5-£10 

1415 Two six tier catering trolleys £10-£20 

1416 An Intex 8' x 30" outdoor 
swimming pool with pump and 
filter, mat, cover cleaning net, 
twelve filters etc. All as new with 
original boxes 

£40-£60 

1417 A wooden storage box 
containing a quantity of various 
materials, fabrics etc. 

£10-£20 

1418 A box containing a quantity of 
electrical light fittings, light 
switches, plastic ducting parts 
etc. 

£5-£10 

1419 A wooden desk top storage 
section and a wooden two door 
cupboard fitted two interior 
shelves 

£5-£10 

1420 A wooden two step platform £5-£10 

1421 Three boxes containing various 
items to include curtain pole 
finials, various holiday and 
greetings cards, stationery items, 
light bulbs etc. 

£5-£10 

1422 A chest of three drawers £2-£5 

1423 A garden arch with lattice pattern 
sides with quantity of feet pegs 

£120-£150 

1424 A pair of green painted cast iron 
bench ends 

£10-£20 

1425 A painted wooden garden two 
seater bench  

£30-£50 
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1426 A milk churn planter, named to J. 
McLarty of Whiteshawgates, 
Strathaven 

£30-£40 

1427 A green painted galvanised 
riveted small water tank used as 
a planter  

£30-£40 

1428 A cast iron fire basket and a cast 
iron rain hopper 

£10-£20 

1429 A very large terracotta planter 
with lattice patterning 

£30-£50 

1430 Three various blue glazed plant 
pots with dishes  

£20-£30 

1431 A lightweight metal wheel barrow   £10-£20 

1432 A green painted cast iron pig 
trough raised on metal base with 
ornate metal top converted to a 
water feature  

£30-£40 

1433 A wooden apple tray rack 
comprising six shelves 

£10-£20 

1434 Three blue glazed plant pots with 
dishes 

£20-£40 

1435 Two blue glazed plant pots with 
dishes and two blue glazed plant 
troughs with dishes  

£20-£40 

1436 Two pairs of blue glazed plant 
pots with dishes 

£20-£30 

1437 Two glazed plant pots in the form 
of urns 

£40-£50 

1438 Three green glazed plant pots 
with dishes 

£20-£30 

1439 Four various green glazed plant 
pots with dishes 

£20-£40 

1440 A quantity of various blue glazed 
plant pots and some dishes 

£20-£40 

1441 Two metal framed garden chairs £2-£5 

1442 A quantity of chimney flu 
sections and brackets 

£30-£40 

1443 A large plastic plant pot, a red 
glazed plant pot with dish and a 
terracotta plant pot 

£10-£20 

1444 A garden sundial mounted to 
concrete plinth measuring 
approximately 36'' tall 

£10-£20 

1445 A concrete statue of a young boy 
resting on a gate with a water jug 
mounted to a floral decorated 
concrete plinth measuring 
approximately 50'' high overall 

£40-£60 

1446 A wooden set of folding steps 
and an aluminium set of folding 
steps 

£5-£10 

1447 A Citroen C4 spare wheel 
T135/80R18 

£5-£10 

1448 Two cylinder push lawn mowers £5-£10 

1449 A circular glass topped garden 
table  

£5-£10 

1450 A quantity of bamboo canes £5-£10 

1451 A brown wheelie bin and a 
galvanised incinerator 

£20-£30 

1452 A quantity of various green and 
white plastic garden stacking 
chairs and two parasols 

£10-£20 

1453 A circular hardwood garden table 
measuring approximately 59'' in 
diameter and set of six folding 
wooden chairs comprising four 
arm chairs and two standards   

£60-£80 

1454 A quantity of various glazed plant 
pots and some dishes   

£10-£20 

1455 A pair of green painted cast iron 
bench ends with lion mask 
decoration  

£10-£20 

1456 A garden parasol with plastic 
base 

£5-£10 

1457 A folding pet cage lacking tray, a 
set of drain rods and a lay flat 
length of hose 

£5-£10 

1458 A Little Tykes outdoor play 
house 

£2-£5 

1459 A garden barbeque on stand £5-£10 

1460 A garden barbeque on stand £10-£20 

1461 A quantity of various plastic plant 
pots, wooden crates etc. 

£5-£10 

1462 Two wooden outdoor tables £10-£20 

1463 An aluminium extending ladder 
measuring approximately 117'' 
when closed 

£20-£30 

1464 An Art Deco style garden arch 
and foot pegs  

£100-£120 

1465 A wooden parasol base, two 
plastic watering cans, various 
plant pot / troughs etc. 

£10-£20 

1466 An outdoor hardwood garden 
table with central folding leaf and 
four matching arm chairs 

£50-£80 

1467 A pair of garden loungers  £5-£10 

1468 An inflatable dingy, a pair of 
rowing oars, body board, 
swimming kick board and folding 
camp bed   

£10-£20 

1469 A plastic garden storage trunk £20-£30 

1470 A quantity of various plant pots 
to include a small terracotta 
strawberry planter 

£10-£20 

1471 A concrete statue in the form of a 
maiden carrying a water jug AF, 
measuring approximately 37'' tall 
and a large concrete planter with 
floral decoration of square form 

£20-£30 

1472 A quantity of large wooden and 
glazed panels measuring 
approximately 38'' wide x 102'' 
tall 

£10-£20 

1473 A painted hardwood lounge chair 
with integral side table 

£10-£20 

1474 Four various plastic stacking 
garden chairs 

£5-£10 

1474A A pine fire surround £5-£10 

1475 A Marmet coach built vintage 
pram with bag and canopy 

£5-£10 

1476 A carved oak panelled door 
measuring approx. 33" wide x 
77" tall, with fitted letterbox 

£5-£10 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 22% + VAT (26.4%) 
 

1477 A large quantity of various sawn 
timber, most measuring approx. 
47" long. This lot is subject to 
VAT on the hammer price 

£20-£30 

1478 A quantity of various sawn timber 
lengths, most measuring approx. 
71" long. This lot is subject to 
VAT on the hammer price 

£10-£20 

1479 A plastic bird feeder/bird bath; a 
vintage milk bottle holder and a 
plastic ornament in the form of 
an owl 

£5-£10 

1480 A bag containing a quantity of 
sawn timber offcuts. This lot is 
subject to VAT on the hammer 
price 

£10-£20 

1481 A bag containing a quantity of 
sawn timber offcuts. This lot is 
subject to VAT on the hammer 
price 

£10-£20 

1482 A bag containing a quantity of 
sawn timber offcuts. This lot is 
subject to VAT on the hammer 
price 

£10-£20 

1483 A quantity of various fence 
panels. This lot is subject to VAT 
on the hammer price 

£10-£20 

1484 A pair of concrete planters in the 
form of urns 

£20-£30 

1485 An ornate metal bird bath £10-£20 

1486 A quantity of various concrete 
ornaments in the form of animals 
to include pig, otter, lion, teddy 
bear, frog, tortoise, foxes etc. 

£10-£20 

1487 A quantity of garden ornaments 
to include a terracotta urn, 
terracotta plant pot, small metal 
step, a doorstop in the form of 
sunflowers in a pot, a small bird 
bath etc. 

£10-£20 

1488 A quantity of concrete garden 
ornaments including a tree 
stump, raised bird bath/water 
feature and various concrete  
plinths 

£10-£20 

1489 A quantity of garden ornaments 
to include bird bath, small urn 
etc. 

£10-£20 

1490 A wooden stable door measuring 
approx. 33" wide x 78" high 

£10-£20 

1491 A garden swing seat AF £5-£10 

1492 A quantity of concrete and other 
garden ornaments 

£5-£10 

1493 A weather vane with owl motif £5-£10 

1494 A double extending aluminium 
ladder 

£20-£30 

1495 A hardwood garden two seater 
bench 

£10-£20 

1496 A plastic container; various 
decorative wall brackets; a 
quantity of de-icer etc. 

£5-£10 

1497 A potted hydrangea £10-£20 

1498 An as new dog kennel 
measuring approx. 97cms x 
115cms x 109cms, to be 
constructed 

£20-£30 

1499 A raised concrete bird bath on 
decorated plinth 

£10-£20 

1500 Four various concrete 
planters/bird baths 

£10-£20 

1501 Two boxes of various items to 
include wooden logs, stainless 
steel pot etc. 

£5-£10 

1502 A box containing various plastic 
gnomes 

£5-£10 
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